G

1-1 B BIMMNIER A02
1-2 B BUMAETE LR A0S
13 MBI aEESEm A06
1-4 EEE A Al3
1-5 TIE& Al4
16 SHHEBREH AZ0
1-7 FHaEEtE A28
1-8 5t& 4l A32
1-9 ¥BREREt A40
1-10 JEEEDI A42
1-11 BB s s Ad4
1-11-1 BEEEORT A44
1-11-2 EEmER A4S
1-11-3 B BT 4 A46
1-11-4 B Rz BMAET A7
1-11-5 BRI E s B e ST A48
1-11-6 U BN EEEAEEER A49
1-12 858 A56
1-13 B ERIEEE A57
2-1 BB e A5 BT A58
2-2 TRH / TRS / TRC %5ttt AR A R BR B AR 14 JB B, A59
2-2-3 TR 5B A60
2-2-4 ZFIBREAENRE A6l
2-2-5 TR 5B EEATERE AB2
2-3HENEEREHERARE A72
2-4 BE I A73
2-SIEEER A74
2-6 AR A76
2-7 s A77
2-8 IR A78
2-9 sa{EBhEE / BB R B A80
2-10 BHE / Btk A85
2-11 EEB A A90
2-12 ERARBDHRE A91
3-1 N B B, A92
3-1-1TH 355 A92
3-1-2 TH KB4 18 A93
3-1-3 BESR A93
3-1-4 R A4
3-1-5 HBE A A95
3-1-6 FJBE7EA A95
3-1-7 TH 5 ATER SR A97

www.tbimotion.comtw ~ AQT1



R I BRI E R

1-1 BB EBIERS

nl-1-1 SEMUBEE

ARG BNBEBSERNFE/)  BRRDER  RAFW)NBAIEICES Ve - BRER
Ty - B EER A E SRR RS ) - AR EARYEBS T - ST ARREETIEREEAER -
SERFNEESSEMBE - TEBEEEEE -

m1-1-2 St

BB A ERAIG OERER - MERREREHOZERE - BAEREHIIEH R
E - BEBESROZED  UnHABRANZERERNTIRES - Lokt e REE L
ERsH® -

nl-1-3 REHESS

EERNERWBE 24  MEHRETHNE@ETECHFENEE  EBBFTEELIER
EE@H%“ BRESEMMLBASEMECHME  BEEBEFERASS - GUEBNESORM -
FETE RN BRI O REKE ZIEEEE -

ml-1-4 S&EH

EBmEeE IR R MES - WERGES/NBEAZER  MES®/ 2N
BEENEEET - RAMENES N ENFERNE  HEEHKETHEENSEET LI5S
(ESEEIE

A02  www.itbimotion.com.tw



n 1-1-5 EER SRR

#*111

BEEE

Rt Thaet:

o
@

® B8k

@ SHET(IURL 45° -45°1% 48

[ JiibzNobeipitheyi PLEHESERN
[ Jillez=hatea=

® _HIREHERE NS IE AT

[ JUSEe =B S

O ENURIRE 45° -45°4%#% ( DF 54518 )
OB HESIAETE - BIUAmEEE - sl
OB R LBEN - TRNZERRE

[ JUEzSa:iik2s

O ESNzURs 45° -45° 748 ( DB S #E18 )
O UBEHRSIAERE - BlUAmEER - sl
OEEZEMEN - EBTIRHEE

=t

[ JUEZEav:iik2S

@ SHETUR 45° -45°12A8 - BETR/E < iRt A8

@ SHET( R 45° -45°4%A8 - EFR/E. MU

O BN EH DB B R4S - I NEMEIIEE

www.tbimotion.com.tw

AO03




R IE BT E R

1-1 MR FAYERS

REHBSEBER

Detail B-B

— [

di 3. 14xd1

di 3. 14xdl
a b’ a b
B 111 BBk & raaat B 112 M ST Egst

M EBFrR - iR ERE -FERAREBENER (nd ) ESMIEBENER (nd) 2=
EEVBER (EEEDMAEYBEE ) BMEZEMIEA - #IRAEEE  EREGHEIEX
HHE - RMERENRERZA - Bt - IEEINSBRES I TIFERER - SRXERES0E
DAMRATERS - i B2 do AHER) - EMEEEE/) - EM O LUSEIREORENES) - RS -

AO04  www.tbimotion.com.tw



1-2 REBPREED R
n 1-2-1 GEBUREE DS RFEE

FIEREBRN AR RNMERY

TR R IR
> ok R RS - BREY - BN - #)
585 - A R BEAROKT - FH - B )

B ARZH SEFEFOA/) -« FE - B STREE
BRE ERERERBE) BEER EHER

SETERE - MEE -BMEKR ERRE - BRIRE

R SEEEAOEL - R EBANE
—» a BpERE (8 R R 2 T BRI PR R B RIS 8 AR
%gﬁk’Rﬂ'B@

o e HE B RIB A

e EwemEsE S ERRTFAENE S ORERE RS RN

BNZREREZHE AEAEEFARNEASTRESNE G E

BHZEAREZHE

NO

[ ves
EEEE WEFPEHAFTEL  BERTHEH
EEEemLHE REEGH BN BT
SrmfFRstE 11T RERE B IR & X 55 An AF RS

BATRFMELER

[ ves SEEEEER
BN RTE -BEEEN
REE BRI

NO

SEERESH
BEERERER ZEENIEE
SEEHESH

oolonels

SREMBE(EE - - RHEEE)
SREMBSA(ERA - BEEE)
%R SREME(RERE - RHER)
EEREHE - M)
BFERH EAEE - THERER)

www.tbimotion.comtw AQ5



R I BRI E R

1-3 B ORIRREEFzD

ERERASGR  ERENEESERNRBELSE  ZREEREG - HREGSSwET
8- AEENRE  ENAERBEEFAET (Co) KEBZZHE  MEmNREENHER
BEPEW (O KFTERESD - SRBELEBIHEERARMEENEREREEFEKR -

ERZFNEmEREERSHIRYEL  ARBEERDWIER - EREERRESEE
WERERE (EEREVRGHARE ) RATETIR R -

EXBEAH (Co)  EMEPFRAMMELRERTE _E - —REREFESTAGTERER
EXBEFEN (Co) m—RENERASHRALARAINELAREHES C) -

n1-3-1 BEXEEFEM (Co) MER

BEZAFULENEREBFOARERT - AZEBREFGAZATEEEENE MRS EIED
BEERERBNKALE  BEXASEEABLEEADRRE  MEXEEEERAARE
EBITHIRGE -

EARETHEANEREERARENZEBR - ERSRERBANKAGEE ZAMESR
FRERHABS Y —EBR  EEFZFIEUEOETREE ; Bt - EXAETEHATES
TEFMBFERNIBRE -

m 1-3-2 EXBHFENIE (Mx, My, M2)

AIEBEAZ IR IER - EEREBIN R EHEBE IR KABE  BXABTEE
FWAELNB Y 25 - RMBEEFRNERBENELSHFNE - M Mx> My~ Mz 7
ERI XY~ Z —(EEaEpE -

AO06  www.tbimotion.com.tw



n1-3-3FEREGHES

s BRRZEZHE

Co Mo Co:EXEESFAER (N)
fs = or Mo: B8N (N-mm)
P M ptass (N)

M Et&ENESE (N-mm)

ERFMEF LB PIRE) - §E - RPN LASHENEENFER  HEFREERED
2L HRESNET  BRLEGHEMNBREEIN - BRZZGH s ZRBEERZRSR
BREEN (BEXRBEEFAE (Co)l - FREEREAARNREZDERFER - 1 LR
AEERESY LNETASmAER - FHAGEAEHRLEAHBMENEARS - 15
AIZRENE LRGN G S  SHREFRNSE REEREMSIENANREIFRNEESE -
BEREEEREAIINAES  ((EZRFHEL) EEEE - PERERTHEZZHEZEE
=0

®131 FEZEHES

(el RERG fs ORIR
e RERE B 1.0-13
wd BREERIEAR 20-30
REREEER 1.0-1.5
# R -
BIREERIEAR 2.5-7.0
fo - fi- fc - C
BERERAR % =fs | - mrnann
Co: EXREEHAT (LEHMH) (N)
Cou: BARBEFAS (REEHME) (N)

(
(
REESHRAR f“f'P—fCOL = E )
: ( N)
foo i fo-C f BEGY ( (B132)
- y . h - fo - fo - Cor n o B = 1.3.
BERERAR — 5 =fs | wiamsw (H133)
fo EEHY (%132

www.tbimation.comtw  AQ7




R I BRI E R

1-3 B ORIRREEFzD

nl-3-4 BEESG (L)

Bl —HRIEL RN ER - EHENKRG NEY  EGEPRANSnIEELEHNER -
HIt - B VETESEDRGNSw - —REH NIERNEESD - IBNBEESD L) 2
B RRIREH E R BB A ARG N ERE - HPry 90% FAEERARESHERIR
SFEETENRETIER  EEREDRAMEASBFTIWETN - REtEESH  ZEHAELRER
EENRT

n 1-3-5 BEXEEHER (C)

FEAEESAE (O - R ARRENERER 2 AT RSN TEE - SIS
BRI - HEESM A 0km - MEEBEAREE - HEHHA 100km - 5 EFA/NED
REHET -

nl-3-6 SMmEtE
SKERZAERSD ) - EXAPEREE (O NEEFE (Po) - BE MAE -

fo-fi-f: C
wREBRaERE:  L=( —F— 5-) 90

Foofioofe o
fu e )

ERRBRBRER L= . 100

AO08  www.tbimotion.com.tw



(—HARRIRBAOB BRI G T 2 RUETT -

fn - fe - fo
(—

C v 50k
fw Pc) m

HAiy 90% AR mRE S HENR R FrEETENRIETIRRE )

C: EXBETEHRA

(N) 6
Pc: BTETEE (N) Lh = L - 10
fo: BEGE (2RE13.2) T 2.4 -N1-60

fr REGREH
fo: RIBGE
fu: BEHH

(2RE13.3)
(28%13.2)
(28%133)

(BLEREESD () TERERGRRY—ER - BIHxE
RS IR T AEL)

[fn: BE%HE]

BIRDBEBYNREAFESN - RIEHEEL

8% 58~62HRC - IR R ERIEE LS EREEEE
B BAHEEE SEHEEAEECETEEE By
RISk DUEEGE (f) - BEBAEFRBRINEE -
YRS fn=1.0 -

1.0

oal L
0.7 \
0.6 \

05
0.4

SHEEGY

0.3
0.2
0.1

1 1 1 1 1
60 50 40 30 20 10

IREEEE(HRC)

1.3.2 EEHE (fr)

Lh: TtE=dan (h)
Is: TRRE (mm)
N1: 89 #EEERE (min™)

[fo BEHE]
EBRUNERERFBEBS 100°CH - EEESA

HARKE EUTHNREAE  SRFIZEAL
BEREHESRIRIEBRY -
10
1
09 ——
T~
@ 08 ——
07
(ft) os
05
100 150 200(C)
REERE
133 REZE (f)
X BIREREBE 80°CH - ANERBIHHER - MENMES -
BT SR -

A09

www.tbimotion.com.tw




R IE BT E R

1-3 B ORIRREEFzD

(fc: EEBHE) (fw: BTEHRE]

T RESEEER  FNEAREBEEZEE B BEFEEEHNEMEESPAMHBEZRINE

ERSNEES M, AL EHNBREZERR - B BHESREBRELNRINELERBERE

FBREABEERT (C) » (Co) /LT EMEMGRE - FIERNEGES  HNEREELEREEHN - FIt -
RE - ?E@JE’J%Z%@KH* ‘*ﬁﬁu'ﬁﬁ?ﬁ%i‘“ﬁ“ﬁﬁﬁﬁu

FEEFBRAEE EIEAE (f) % 1.3.3 BEEH (fv)
AR 1 REEBESH ,
2 0.81 IREh / EHE #E (V) fu
3 072 . R )
. iy wh v<025mss | 1712
: I B 12~15
5 0.61 0.25<V<1 m/s
= N IERE
6HES 06 PR Leverms | 1572
BER
W AREBPENERSNAR AN - BEE L X V,:;r??/s 2-35
BT -
&5

E—I1F#EREEEN  BRREBWBHRESE S TRHIOFE( EXEEHFET A Co =
88.329kN - EME?EEJJE\H C = 47kN) - BBEASHETR Pc & 2614N - BIELDI/TIRETE R
BESWHE

fu-fr-fo
( fw

Hop G fc AER—ESEBIBIE - Mfc=1"
ARG fw BRREEAS - £ 0.25~Tm/s 2@ - Al fw =15
BRYERETE 100 ELUN - #fr =1

SEYEEE 58~62HRC - IEEHE fu = 1

L=

C 3
" TP ) - 50 km

EIE L = 86,112km
Mz AR B BB S e UTIZET7 86,112km

VSIS
TEEE = 3000mm
EOEERRE 4 R (min™)

BAE=n4s 86,112km - BETTIES 3m(3000mm) » BI—EERA 6m -
Eﬁl 86,112x1000/6=14,352,000 (&2

BOEAERRE 4 R - 14,352,000 EERER

14,352,000/4=3,588,000 7 & =59,800 /)\[
HEZAR B BN ERE S an USRI 59,800 /)i

A10  www.tbimotion.com.tw



n 1-3-7 SwSENRE L

REREE IR EG S mIERRE LS misE -

L-10" ¢

< y.50.10°

Ln =(

L EanpOksE
Ve : BITEZE (m/min)

ﬁﬁw\

STEEmEE
NI (A) FTENEF
Ln: SanfEE (h)
L:22ESa0 (km)
(m

Ls: ﬁ%?ﬁ m)

Ni: B9 EERRE (min?
L L 10°
" s N1-60

i FmERBREREARGEMARAR -

Ve- 60 7 Ve- 60

AL EEREPERRE  ERGEHES

L: Ean (km)
C/P: &7att

AT (B) FTEE

Ly : &=l (year)

L:zaE=a (km)

Ls : ITR2EE (mm)

Ni: B9 EERRE (min™)

Mn : B/NRHEEVE/NEEEL (min/hr)
Hn: & HEE/NEE (hr/day)

Dn: 8FEFLIFHE (day/year)

L-10°

Ly = . N1 Mn Hn Dn

82 AO9~AT0 IRIRZ B -

www.tbimotion.com.tw

A1l




R IE BT E R

1-3 B ORIRREEFzD

ghl—
A—LIFEREAFIEEY - STEZEBRES W/ 45000km - SKEMF0 (hr)

24
Ls : 72 &E = 3000 mm (mm)
1 EBHEERRE 4R (min')

L L-10" _ 45000-10° .
"7 T2 Ls N1-60 230004 60 '

ghI_
A LTIFREEARILBY - sTEZERES® A 71231.5km - KEMEa (year)

250 :

Ls : {732 R E = 4000 mm (mm)

N1 S/ EERRTE 5 X (min)

Ms : B/NF3E1E 60 228 (min/hr)

Hs : & HE1E 24 §5 (hr/day)

Ds: SFEETIEHE 360 B (day/year)

L-10° . 712315 - 10°

b= e Nt Ms Hs Ds - 24000 -5 - 60 - 24 - 360

=3.435year

A12  www.ibimotion.com.tw



1-4 BN

YR UEBLR  BIMBIRESEES A - REE I RIFIRRT - EFHANEBRAELRE
BIEBREN IS MR EE) - K ILEEE D BB B EENR B BARLE - 0]/ 1/20 1/40 - RULAR SN
BELRREBHNNEIRE/)  TERBAZESE - FILIRMENERESEBRER -
HPERENBE R R - RES  FBERMEEN - (FRGNSHNETMELSIE -

*141 BREREREHAANERERE D

HREHAAREE EEREHR
B 0.002~0.003
IR 0.002~0.003
BE 0.0050~0.010
RXEFEH 0.0010~0.0025
B 0.0006~0.0012

www.tbimotion.comtw ~ A13



R I BRI E R

1-5 TF&f

n1-5-1 TERT

ITHEEMNEERANEBERI NN BETEMELEZE - AINEAEYREEASELONTE - i
DUERETRES - RIENIREM NS  SREENFAERETE  RILEREESE
NISLAFAEBZEREIR - DR R ERNEREE -

B EEREIZANETN/)  SoRBERLEELENERERG - KENOT

(1) BEEMAR/N:m (kg) (7) &7 E 88
(2) fER&RAE EHEERRTH : Ni (min™)
(3) "EREMME 8) 7K : L (mm)
(EDE): L, L3, ht (mm) (9) FHIEE y : Vm (MM/s)
(4) #EAOMIE : Lg, h2 (mm) (10) Ek=anhFRE : Ln (h)
(5) EAREERMEE : Lo, L1 (mm)
(6) RERE

BV (mm/s)

BEE: 1 (s)

AN : an (Mm/s?)
\Y

an =(

)
tn
ENMERE g = 9.8 m/s”

o
£
£
>
|t t2 t3 | (S
sl
REHE L
151 152

A14  www.ibimotion.com.tw



BEEE

TERERY EWETR - RYBREONNUE - BAUERBE R BN ESSHEAEES -

YIEIBE D E N NFRRE AN MEESE - BEBHNE -

BTRAVN - FHNE 2 151 KERBERTEM N E /T A/ NETER X -

BUERNERBELERIIEGTER

m: B8 (kg) g:EHMEE (m/s?)
Ln: BEBE (mm) (9=9.8m/s%)
Fn: 8N (N) V:&E (m/s)
Pn: 87 (@A~ &&@) tn: EH (s)
Par: B78T (JKSEATE) (N)  an: MNEE (m/s?)
\%
an =( 7tn )
#z 151 E&HHEX
No. {5 F 4 BEA/NETER
SREHHFULR Fi= 2 "o, T2 L.
E, = mg mg- L2 mg-Ls
T4 T 2.Le T 2L
1
mg mg- L2 mg-Ls
Fs= - +
4 2-Lo 2L
F. = mg . mg-L2 . mg-Ls
4 2-Lo 2L
KEER - BB (BIBEER)
SREH LR oo 8 e be [0 L
4 2-Lo 2L
E, = mg mg - L2 . mg-Ls
4 2 Lo 2L+
2 F.= mg mg-L2 mg-Ls
T4 7 2.Le © 2L
Fo= mg+ mg~Lz_ mg-Ls
4 2-Lo 2L+

www.tbimotion.com.tw

A15



R I BRI E R

1-5 T{FRH

No. ERIRM REA/NEER

EEHEH
SREBHNFILR

FFieFiop,. Molz
1=F2=Fs=F4= 2 Lo
3 EomFyreFarepue MO LS
1T= 2T— 3T— 4T— 2L0
Bl :
THRAEBANEEN  BEEERE - AR
%o
HEEfEF
EEREEN AT I
-1
1=F2=Fa=Fa= —
_g,.Mg_ mg-lo
4 F1T_F4T_ 4 - 2-L0
_. __Mmg mg-L2
Far=Far= 2 +—2-Lo

flan
RXENEH A SBTTES -

A16  www.tbimotion.com.tw



No. FEFRE BEADEER
BB O] BB R KT ER
—Fons=Fomm=Fame 19, M9 L1
5 F1max—F2max—F3max—F4max— 4 2 - LO
oo e . Mg mg-Li
F1m|n—F2m\n—F3m|n—F4m|n— 4 - 2 ‘ LO
Bl
XY TFEBEHHNF -
F,=+ Mg COSY , Mg - COSY - L.
2 Lo
mg - cosg - Ls + mg - sing - h
i 2L 2L
_ mg -sing , mg - sing - L2
Fir= 2 + 2.1,
BREHER F,=+_Mg ' COSO _ mg - COSy- L2
’ 4 2 s
mg - cose - Ls +Mg - sing - hi
’ 2- L 2L
For= mg - sing _mg - sing - L.
v 4 2o
6
.+ Mg COSH —mg-cos- L
2 Lo
mg - cosg-Ls mg - sing - h
2L ) 2L
_ Mg -sing mg - sing - Lo
Bign Far 4 2 Lo
NC BREE
B o L0 CEBY , [Ne] © GofEry © L.
2 Lo
mg - cose -Ls  mg - sing - hi
2L ) 2L
_ mg-sing mg - sing - L.
Far 2 + 7 L

www.tbimotion.com.tw

A17




R IE BT E R

1-5 T{FRH

No. SRR REANGIEER

mg -cos ¢ +mg -co0sg - L2

Fi=+
2-Lo

mg -cose -Ls mg -sing - hi

2L * 2 Lo

mg -sine -Ls

Fir=+

fikE ERHER 2-Lo

mg -cos¢ mg -coso -L2

F2=+ -
2 Lo
mg -coso -Ls mg -sineg -h
2L B 2-Lo
mg -sine -Ls
2- Lo

Far=-

mg -cosg mg -cose ‘L2
Fs=+ -
2-Lo
mg -cose -Ls mg -sine -hs
2L . 2 Lo
mg -sing -Ls
2-Lo

+

Far=-

B - mg -cose mg -cose - Lo
NC ST - R S B
mg»cose-L3+mg» ing - hs
2L 2 Lo
mg -sine -Ls

2 Lo

Far=+

B KFEREA
mg mg -ai-L2

T4 2-Lo-g
_mg mg -ar-L2
4 2-Lo-g
_mg-ai-Ls
2'L0'g
Eui=F _-mg -ai-Ls
2T= ST_—Z-Lo-g

LIRS

m
F1=Fa=Fa= Foz —0

EEV(mm/s)
M
~
0]
T
w
0]

t1 t2 t3 | BRE(S) Fir=Far=
EERE L : g

&

i ; =
EEE - 2:Le-g

A18  www.tbimotion.com.tw



No. EZIEIES BEA/NFER
B EEER
N3RS
. L
F1=F2=F3=F4=(mg+mg a179):L2
2-Lo
+ -a -L
F‘!T=F2T=F3T=F4T=(mg mg 1/9) :
2-Lo
IR
mg-L2
Fi=F2=Fs=F4=
9 2-Lo
Fir=Far=Far=Fars 9 L2
1r=Far=Far=Far= ———
- BLIR A
< - . L
E V F1=F2=F3=F4=(mg mg:8s/g)-L:
g an=— 2-Lo
> n - . .
% Fir= F2T=F3T=F4T=(mg m9 a3/g) Ls
2-Lo
th te t_| BREIS)
RERE L
By
WIE TP -
QERT
Q1-Ls
5b KT F=Fe= o
-Q1-Ls
F2=Fs= > Le
-L
Fir=Far=For=Far= C;.L:
QAEAT
Q2 Q2-L2
10 FeFe= 2 0
Q2 Q2-L2
Fe=Fe= o
QAEAT
Fi= Fo= Foz Foz 22°L2
1=F2=Fa=Fe=—m
-L
B - Fir= F4T=%+ QZa_L 2
SEHIME - $EK - BBIK - U Qs Q LU
AT )2 - Frre P2, Quile
M 0

www.tbimotion.com.tw

A19




R I BRI E R

1-6 FMEAB R AT

m 1-6-1 BIREWEHE

ERBENR  AREEASREERRER—EBY - S _EBNEREEM - 5 (W NEMf
N) BEMNEREZERA - EERNNREGET ML - IR (BEAREE AN ) D
REIREVINRRFEE - SmBstEEMALA e - FIE - BISBEREFAIRNNESEN
GEENBAREBETREHE -

BRI

NERE

BRI

5]
ﬁ § HREMES IKE TR AR
K| K
| o

1.6.1 HIBIERBERR TR

B LB NRFRRNEREREEN MR -

P=K-M

P: —EBIMMEUETR (kgf)

K: BEWAE (mm™)

M : &L (kgf -+ mm)

Ka ~ Ks ~ Ke 2 BIZRR Ma ~ Ms ~ Mc F BB 4B14E -

A20  www.itbimotion.com.tw



&R
2 BB R EM

A% - TRH30FE Mc=5 x 150=750(kgf-mm)
S MERE g=9.8m/s° Ma=5 x 200=1000(kgf-mm)
B & w=>5kgf
No.1 No.3
== ==
No.2 No.4
Ma Mec
ﬁ h
200 150
I——»u
! !
—(FF—" &
162
PI=Ke o s Ky Mab o =715 - 10 o2 4 1.3 - 10 1000 + - = 42.3 (kgf
=R S 2 T 2 ~ 423 (M
Po= ke M Mt Y = 7451024 13 107 1000 + 2 = 11 3 (kgf)
c 2 A 2 . 2 . 2 . g

Mo W 2 750 2 5
Pa=Ko o -Ka - Mat 5 =715 10 -——- 1.3 10 - 1000 +--= 16.3 (kg)

M- w 2 750 2 5
Pa=-Ke- o -Ka- Mat— =715 - 10 - —— - 1.3 - 10 1000 + -~ =-37.3 (kgf)

1 EEZKERAR - ARRENEER - QAN RAVESEART (W) °
2 RBES  RAESHENEEREARNER  AERFRERSNRGETSEY T IRSUENEN -

www.tbimotion.comtw A2



R I BRI E R

1-6 FREBRETE

#= 161 TRH-V

LUHE Ka(mm'Y) SMHE Ko(mm'')

i %?ﬂ%%ﬁz
1EBRER | 2EBRESER | LEBRER | 2 @BFRESER Ke(mm™)

TRHI5VN|  1.48x10" 3.11x10 1.48x10" 311102 134x10"
TRH15VL 1.26x10" 2.70x10 1.26x10" 2.70x10” 1.34x10"
TRH20VN 1.11x10" 2.35x107 1.11x10” 2.35%x10% 9.90x10”
TRH20VE |  8.00x10° 1.78x10 8.00x10 1.78x10° 9.90x10°
TRH25VN|  1.04x10" 217x10° 1.04x10" 2.17x107 8.62x107
TRH25VE | 7.35x10° 1.60x10° 7.35x10° 1.60x10” 8.62x10°
TRH30VN|  6.52x107 134x10° 6.52x107 134x10° 7.69x107
TRH30VE | 6.12x107 133x10° 6.12x10° 133x10° 7.15%10°
TRH35VN|  6.95x107 143x10° 6.95x107 143x10° 6.29x107
TRH35VE | 5.25x107? 115102 5.25x10° 115x10° 5.85x107
TRH45VL | 5.80x107 1.24x10% 5.80x10° 124x10° 4.38x10°
TRH45VE | 4.59x10° 1.00x10° 4.59x107 1.00x10° 4.38x10°
TRH55VL | 5.25x107 1.07x10° 5.25x10° 1.07x10° 3.78x10°
TRHS5VE | 4.08x10° 8.69x10° 4.08x107 8.69x10° 3.78x107
TRHB5VL | 4.52x10° 8.76x10° 4.52x10” 8.76x10" 3.24x10”
TRH65VE | 3.27x107 6.77x10° 3.27x10” 6.77x10° 3.24x10”

Ka : D75 ERY D AR S M B
Ko : RS B AR S MHBL
Ke REN A BRI NS N EHE

A22  wwwibimotion.com.tw



%162 TRH-F

SHHE Ka(mm') SHHE Ke(mm')

Bl 9% %%zf%;;ﬁz
LEBRER | 2EEFRESER | LESRER | 2 EBRESeEn Ke(mm™)

TRH15FN 1.48x10" 3.11x10° 1.48x10" 3.11x107 1.34x10"
TRH15FL 1.26x10" 2.70x10° 1.26x10" 2.70x107 1.34x10"
TRH20FN 11x10" 2.35x10° 11x10" 2.35x10° 9.90x10°
TRH20FE 8.00x10” 1.78x10° 8.00x10” 1.78x10° 9.90x10”
TRH25FN 1.04x10" 217x10° 1.04x10" 217107 8.62x107
TRH25FE 7.35x10° 1.60%107 7.35x10° 1.60x10™ 8.62x10”
TRH30FN 6.52x10% 1.34x10% 6.52x107 1.34x107 7.69x10%
TRH30FE 6.12x107 1.33%107 6.12x107 1.33x10° 7.15%107
TRH35FN|  6.95x10* 143x10 6.95x10° 143x10° 6.29x107
TRH35FE | 5.25x10° 115x107 5.25x10 115%10°2 5.85x10
TRH45FL | 5.80x10? 1.24x10* 5.80x10° 124x10° 4.38x10*
TRH45FE | 4.59x10° 1.00x10°2 4.59x10° 1.00x102 438x107
TRH55FL | 5.25x10°7 1.07x10° 5.25x10° 1.07x10 3.78x10*
TRHS5FE | 4.08x10° 8.69x10° 4.08x10° 8.69x10° 3.78x10*
TRH65FL | 4.52x10° 8.76x10° 452x10° 8.76x10° 3.24x10°
TRH65FE 3.27x10° 6.77x10° 3.27x10° 6.77x10° 3.24x107

Ka : 75 BR DRSS MR EL
Ko : RS E NS WG E
K RENA BRI NBE N EHE

www.tbimotion.com.tw

A23




R I BRI E R

1-6 FREBRETE

#= 163 TRS-V
ZEHE Ka(mm'?) ZHHE Ko(mm'™)

B 5 SHHY
LEBRER | 2EBREEEA | 1EERER | 2EBREZeR | KMmm)

TRS15VS 2.29x10" 4.39x10% 2.29x10" 439x10% 1.34x10"
TRS15VN 1.48x10" 3.11%107 1.48x10" 3.11%107 1.34x10"
TRS20VS 2.00x10" 3.58x10” 2.00x10" 3.58x107 9.90x10”
TRS20VN 1.25x10" 2.60x10” 1.25x10" 2.60x10° 9.90x10°
TRS25VS 1.60x10" 3.07x10% 1.60x10" 3.07x107 8.62x10”
TRS25VN 1.04x107" 2.17x107 1.04x10" 2.17x107 8.62x10°
TRS30VS 147107 2.57x10% 147107 2.57x107 7.15%107
TRS30VN 8.65x10° 1.82x10° 8.65x102 1.82x107 7.15%x10°
TRS35VN 7.87x10° 1.61x10° 7.87x107 1.61x10° 5.85x10?
TRS35VE 5.25x10? 1.15x10° 5.25x107 115x10 5.85x10°
TRS45VN 6.89x10° 1.39x10° 6.89x10° 1.39x10° 4.38x10°

Ka : IR0 75 A9 DB S At 8
Ko : [RAE 3 B AES W BL
Ke: RENA BRI NBE N EHE

A24  www.itbimotion.com.tw



%164 TRS-F
ZWEE Ka(mm™) ZHEE Ko(mm'Y)
Bl 5% %?ﬂzf’%ﬁlﬂ
1ERRER | 2ERREEER | 1ESRER | 2 BERETEA Ke(mm™)
TRS15FS 2.29x10" 439x102 2.29x10" 439x107 134x10"
TRS15FN 1.48x10" 3.11x10° 1.48x10" 3.11x107 1.34x10"
TRS20FS 2.00x10" 3.58x10° 2.00x10" 3.58x10° 9.90x10°
TRS20FN 1.25x10” 2.60x10° 1.25x10" 2.60x10° 9.90x10°
TRS25FN 1.04x10" 2.17x10° 1.04x10" 2.17x107 8.62x10°
Ka : (RN A @B D ESWAE
Ko : IR @R DB EREE
Ke : SREN A @B NS WAE
#165 TRC-V
LB Ke(mmi?) I Ke(mm'Y)
7 g %&ﬂtﬁ;ﬁz
1EBRER | 2 EBRRESER | 1EBRER | 2 BERESER Ke(mm™)
TRC25VE 7.35%107 160x10° 7.35%107 160x10° 8.62x107

Ka : D75 BRI DS MR E
Ko : BB TSINNEE W HE
Ke  REN S BRI NS N HE

www.tbimotion.com.tw

A25




R I BRI E R

1-6 FREBRETE

#166 TH-N
EMIAE Ka(mm') LB Ko(mm'?)

B 5% %W%§

1EBRER | 2EBRRESER | 1ERRER | 2@eneseEm | Kmm)
THO7NN 8.88x10"" 6.31x107 8.88x10" 6.31x10” 2.74x10"
THO7NL 4.41x10" 5.16x107 4.41x10” 5.16x10™ 2.74x10"
THO9NN 4.41x10" 5.26x10 4.41x10" 5.26x10” 2.19x10"
THO9NL 2.76x10" 4.08x10” 2.76x10" 4.08x107 2.19x10™
TH12NN 4.90x10™ 432x10° 4.90x10" 4.32x10° 1.64x10"
TH12NL 2.67x10" 3.42x10° 2.67x10" 3.42x107 1.64x10"
TH15NN 3.60x10" 3.61x10° 3.60x10" 3.61x10° 1.32x10"
TH15NL 1.94x10" 2.76x107 1.94x10™ 2.76x10° 1.32x10"

Ka : fE075 BRI IR SR 2 8]
Ko : BB BN NIEE N EHE
Ke BB B NEERGE

A26  www.ibimotion.com.tw



m 1-6-2 SHEFNHE
BRI AREOER (Pr) - REEAEE (P - BEOER (Pr) EZHANAERINEE -

Pr: KEIE T Ma : 75 @R 5B
Pu: REEETR Ms: REF @D
Pr: @A Mc  REH RN R

o _ili [l |
= =l m—

T8 & ]

Mc

1.6.3 BEMERAE « ANESE 164
EWET Pe
BE EBEENERS (AUReaEmiEaas) BRERR  E8MENaTRERKD
NiEONENER  BItEESmHEELTGRE -
ENannstErR
BYRNEREEAERXRURNEEMAR - #HFSRBRSEURWAREIES -
K& (Pry) BEOET (Pr) BRERE - SWaE% NS -
Pe( S & )=X x Proy+Y x Pr
Pro : @&

Pr: EEAT
X YEEGRE(ER)

www.tbimotion.comtw  A27



R I BRI E R

1-7 EFHREEHE

nl-7-1 HEERHEAR

GIEMBE ANFENERTETLAHES  BREMRAFENESE - lBEMAKL - BN
BEREBEEAEZENRGEIE  ELEEEBELEEHREREAETSmEE -
BOPERNEFA/)BERSASENRG MBS - BEEHRERG FNSwEEHES
Y —EA/ N WEEAERTEE (Pm) ©

vE
Pm=/ (P Ln)

Pm: P398R (N)

Pn: LA (N)

Le: #4B38178BBE  (mm)

Lo: 87 Po ISEITAORERE  (mm)

(1) BEERMEEERIER

3
1
Pm=‘/L(Pf-L1+Pz3-Lz-...+Pn3-Ln) _________ 1)

Pm: & (N)

Pn: E{E& T (N)

Lc: #83B7T7HEEE  (mm)

Ln: 875 P BFETHOEERE  (mm)

o=
Wl
[}
| P
N B et e R
ey
i I l
¥
]
i [
| P
' o ——
¥
Ls L | Ln

HRIETTRERE (L)
171
# Exal (1) REAKNREEIMIKEEDR - .

A28  www.ibimotion.com.tw



(2) B{EERHBER

Pmin © BR/NETET (N)
Pmax: iRAET (N

| Pmax

Pm -

e T L T -

s
..Pmin
HIBTTEERE (L)
172
(3) [Ez AR B AR T LRI 1B
Pm = 0.65Pmax (3) Pm = 0.75Pmax 4)
Pnax Pma
P Pm
e SRR S e ! 3 oy i e 2
HIETTRRRE (L) #RIETTEERE (L)
174

173

www.tbimotion.comtw A29



R I BRI E R

1-7 EFHREEHE

n 1-7-2 FHAFEIFEEEH (1)
(1) ERRG - KT ERERMEE

D C
N =
il il
—o— ! ! e
— T T — V -
I ] 4|
[t ] (m s)f

ti te ts [®
St S2 S3_[ (nm)

Vv ) Ls (mm)
a1= T m/s
175 176 1.7.7
(2) BHRAVEF AN
1. S&F 2. NNZRRS 3. RS
_ mg _ m-ai-L. _ m-ai-L.
Pi=t+— Pa=Pit——F— Pe=Pi- —5 1 —
m . L. . -L.
_ . mg _ m-a:-L. _ m-ai-L.
Ps=+ 2 Pa’_P3+T Pd’_Pﬁ-iZ-Ln
m m-ai-L. m-a:-L.
Pi=+ 49 P:.;Pn% Po=Pat o
(3) Faw

3 3
1 3 3 3 1 3 3 3
Pm1=‘/t( Pa-S +P.-S,+Pda-S ) Pmi/i( Pa, S, +P, S,+Pa; S, )

3 3
1 3 3 3 1 3 3 3
szz‘/fs( Pa, S, +P,S,+Pq, S, ) Pm4=‘/fs( Pa, S,+P, S,+Pu, S, )

#Panl - Pdn 2fFREBREMNER - n 2 EEFBIRASKE -

A30  www.ibimotion.com.tw



TR ERETEEEA ()
(1) ERRY - ERHER

NO. 4 NO. 3
N "
NO. 1 NO. 2
& 1.7.8
Li L2
|
mg
[, I}
L[] | i |
Lo
& 1.7.9
(2) BEAMERA/N
1.mBE 2.mEA (3) FHETE
mg mg-L: m mg-L 1
Pus+——+—1, Pri=+ 49 29—L01 Pm1=?(2'|PL1|+|Pr1|)
mg mg-Ls m mg-L 1
PL2=+ 2 "2 L. Pr=+ 4g +—29L01 Pm1=?<2'|PL2|+|PI’2|>
mg mg-L: m mg-L 1
P|_3=+T-2_—L0 Pr3=+—4g +—29-Lo1 Pm1=?<2'|PL3|+|PT3|)
mg ~mg-L: m mg-L 1
Pust v 3L PemrT o Pmi=g (201 Pul+ Pul)

#Pun - Pror ZEREBR LMAR - n 2 EERBIRASKE -

www.tbimotion.comtw A3



R I BRI E R

1-8 5tEHI

m 1-8-1 5T &RFH (1)
(1) ERRG - KFERRMEBZENIER

fEFREYSE : TRH30FE NZEE a1 = 10 m/s
HEABEHAR C = 4791 kgf WEEE a3 =3.333 m/s
EAZEERFER Co = 9004 kgf 17 2 :Ls = 1450 mm
ENMEE : g = 9.8 (M/s?) 25 B : Lo =600 mm
B 7 m1 =600 kg L1 = 400 mm
B & :m2=380kg L2 =100 mm
EE:V=05m/s L3 = 50 mm
i f:t1=0.05s Ls = 200 mm
iF B:t2=28s Ls = 400 mm

iS5 B :t3=0.15s

D C
N =
T T T4
A r-— ! —a.\
v - s : &
W’s) g g
m2
Li
Is] Tmi
$1°% 1%
t t2 ts [ () T — —
Si N3 Ss_[ (mm) ,/‘ + * ‘\
A | B
Ls (mm) Lo
& 1.8.1 8 1.8.2
mi
0
m2
n Ls
T VT |
{ — — {
L4
N
L 0
RIRIRAR
& 1.8.3

A32  wwwibimotion.com.tw



Q) EtEBREsE 2N E

WREEMMANAT - JZAHFEXR1519ERE - ATIFEEN  MERSERETR -

HRARNMEAMREE - BEAEDRIFE -

1. SRETRSBRO)BZERAR P EHEFSAERPE—RERL [7F A15.NOT]

DRIZEEB M K m: 252 -

mi1  Mmi-Le2 mi1-Ls mz2 m1 mi1-L2 mi1-Ls mz

Pae T4 T2l T 2L, tTg 28k PeETy o T s oL, tTg STk
mi1  MmMi-L2 mi-Ls M2 m1 mi-L2  Mi-Ls mz

Pe= "4 *T2L, T2, TTa 73828k Po=Tm- TN T T, g 197k

2. AT IR -

=

ZEMEMEE Pol. ARORE Pulo(EHRHE 1.5 hE/\FE [F 7R A18.

NO8] #R - FEXDEHRMMETFAZEDR  BHFEPRN m AXD IS 1B - &
DRIEE—EHT [A15.NOT] 2 Pr B

mi-ai-Ls  MmM2-ai-L4 mi-ai-Ls  mM2-ai1-La
PALe=Pr 5 0o 2 Lo -~ 36206kg Pela=Po-— — 21L.g - 1206k
mi-ai-Ls  Mz-ai-L4 mi-ai-Ls  M2-ai-La
Pelo=Po- 5 | 5 2 Lo 63794Kkg Pola=Po-—) = == = = 111206 kg
B mi-ai-Ls B B mi-ai-Ls B
Patla=- —2-Lo~g =-25.51kg PciLa= Tolea 9 =25.51kg
mi-ai-Ls mi-ai-Ls
Peila= —2-L0~g =25.51kg PoiLa=- —Z-Lo-g =-25.51kg
3. ATRERREBREEEH Pola
Mmi-as-Ls M2-as-La Mmi-as-Ls M2-as-L4
PALo=Pat—5 1, 2 Leg ~3%483kg Pele=Po—p 2 L.g " 19547k
mi-as-Ls M2-as-La mi-as-Ls  M2-as-L4
Polo=Pe-—5 ¢ 2 Lo ~2047kg Pole=Por—y 2 Leg ~25953kg
1EEE & Prla
mi-as-Ls mi-as-Ls
Pule= —5 [ o =2721kg Pele=-—5 1, g ="2721kg
B mi-as-Ls _ B mi-as-Ls _
PB'Ld_-—ZLo-g =-2.721kg PD‘LU_—ZLo-g =2.721kg

www.tbimotion.com.tw

A33




R I BRI E R

1-8 & Al
4. ATTIRRRBIRERRE PR,
B mi1-ai-Ls m2~a1-L4_ B mi1-ai-Ls m2-a1-L4_
PRSP+ g g 7901206 kg PeRw=Pe-—p - = =-21.206 kg
B mi-ai-Ls  M2-ar-La B B mi-ai-Ls  Mz2-ai-L4 B
PeRu=Po- | Ty [og TO374kg  PoRu=Por o T e T =426.206kg
EEE#H PnRa
mi-ai-Ls mi-ai-Ls
PatRa= ﬁ =25.51kg PC'RGLW =-25.51kg
B mi-ai-Ls B B mi-ai-Ls ~
PstRq=- 2-Log =-25.51kg PotRq= 2-Lo-g =25.51 kg
5. BTN R ZBIRE @RS PaRq
mi1-as-Ls mz-as-La4
PaR4¢=Pa- 2Log ~ 2Log =130.47 kg
mi-as-Ls mz-as-La
PsRe=Ps+ 2Log + 2Log =434.53 kg
mi-as-Ls mz-as-La
PcR¢=Pc+ 2'L0'g + 2'L0‘g =359.53 kg
mi-as-Ls mz-as-La
PoR4=Po- 2Log =~ 2Log =55.47 kg
fEE 8 & PrRa
mi-as-Ls mi-as-Ls
PaiRe=- 2Log =-2.721 kg PciRa= 2Log =2.721kg
mi-as-Ls mi-as-Ls3
PsiR¢= 2Log =2.721kg PoiR¢=- 2Log =-2.721kg

A34  wwwibimotion.com.tw



(3) EHET Pen

Pea=Pa=
Pes=Ps=
Pec=Pc=
Peo=Pp=

232.5kg
332.5kg
257.5kg
157.5kg

2. Eﬁﬂﬂﬂiﬁ%r PEnLa

Peala=
Pesla=
Pecla=
Peola=

=61.716kg
=89.304kg
=36.716kg
=136.716kg

PaLa | + | Paca|
PsLa | + | PatLa |
Pcla| + | Pcila |
PoLa | + | PotlLa |

4. E??DD;EH% PEnRa

PeaRa=
PesRa=
PecRa=
PepRa=

4) BEAE

—

PaRa | + | PaRa | =526.716kg
PBRal + | PBtRal =89304kg
PcRa | + | PcRs | =46.716kg
PoRs | + | PorRa | =451.716kg

2HE

3. &17

Peala=
PeslLa=
PecLa=
PeoLd=

5. 617
PeaRa=
PesRa=
PecRa=
PeoRa=

ﬁﬁiﬁﬁ%‘ Penld

PaLa | + | Pala | =337.251kg
Pela | + | PecLa | =233.191kg
Pcla| + | Peila | =158.191kg

Pola | + | PorLa | =262.251kg
TIRAF PenRa
PARq | + | PaR | =133.191kg

PeRa | + | PeRa | =437.261kg
PcRa | + | PcRa | =360.251kg

PoRd | + | PoRe | =58.191kg

ELHRBERAHD - LATMER ABRSEAN BINEMEESBRZFRERTUT -
HZZ2HE (f5) 5 :

www.tbimotion.com.tw

A35




R I BRI E R

1-8 5tEHI

(5) FHETE Pmn
HEeE—BHms BN }}I?EE% - B AMEE 7,%13%/\wun CARTEHEVIEAT
Pmn © BESCRIEEM ~ 5 - B - B D RIREE) 2 Fh8E S1 - S2~ S3

1 1 1
S1=7 t1V=? (0.05)(0.5)m=0.0125m=12.5 mm Sa=7 t3V=(0.15)(0.5)m=0.0375m=37.5 mm

S2=2V=(2.8)(0.5)m=1.4m=1400 mm BAB1T1E Ls=S1+S2+53=1450 mm
R ZFIIEE P

3
]
Pra = / 5o0s (Peala:S rPEA-S#Penlo-SyrPeaRa: S +Pea-S#PEARd S;) = 236.88kg

3
1
Pms = /E( PSEBZa~S1+P?EB~SZ+P3EBZd -33+|§EBRa-S1+|§EB ~SZ+P3EBRd~S3 )=332.45kg

3
]
Pme = / 50 ( Peota-S;+Pec-8,+Pects-S;+PecRa-S,+Pec-§,+PecRa -8, )= 267.84 kg

Pmp = ‘/—( Penla-S, +Pep- S, +Penld- S +PepRa- S, +Pep- S, +PeoRd- S;)=164.07kg

(6) BBIRERESM Lo (fRE fu = 1.5)

C

3
fw - Pma ) - 50 = 95044.15 km

3 C
) - 50 =122568.85 km (Lc= o Pro

(La=

C 3 C 3
(L8 ="f, Pmg ) 50=44339.87km (Lp= m) - 50 = 368902.68 km

# U0 EFRIR - BVEFRBRIRAYE IR 2 MR E D - RNEH 2 Fan RB N 44339.87km (2R A32.[E 1.82 fR/R B 2B 1R )

L pl  BRAMERE W1 KW MRE WL AW R BZEEMAERY - FE
LR ~E|J{~EJ: MBIEAH VFED  HEURAFIHEREAFHFAERI1SIPBEZLR -
AEFTERIT -

A36  wwwibimotion.com.tw



FTERI (1)
(1) ERRG - B ERNER

BR-LEHEYFE  HEEDAR W1 R W2 ZIREB - URARKBEEY Wo SR EFH - &
FHTER1000mm - EFRE NEY - RAHSE NE OB EM4EBR - ERSEU T

2 FAYSE - TRH3OFE

(ERFEEEGHEE : C = 4791 kgf) Lo =300mm
(BERZEEEFAR  Co = 9004 kgf) L1 =80mm
BENMNERE g =98 (m/s2) L2 =50mm
= E B 2 mo=200kg Ls =280mm
TYEETES : m1 = 400 kg La =150mm
TEE2E=  m2 =200 kg Ls =250mm

Ls

ﬂ ﬁ o | mme
THREERED
T Ty (B LR
A L s o) }
L (i
L- @‘ mo
Fie g Ve ﬁ% i
71
- A
LR u
L2 Ls

1.8.4 =RIEH

www.tbimotion.comtw  A37



R I BRI E R

1-8 5tEHI

() EBBAINBREEZAE

BRI ZERAEEZESRET  JUAAEHK 151 PE=ER [F7 A16.NO3] 22
X ARIEE Mo M1 mWNEEFE -

LEEY mo EAREBRZEDEEH P

_MmiL4 ma2-Ls mo-Ls _ _ Mt e M2-Ls mo-ls
Pau= 2 Lo + 2 Lo + 2 Lo =276.7kg Pcu=- 2. Lo~ 2. Lo 2 Lo =-276.7 kg
_ Mmila mM2ls mo-ls _ _Mmi- L4 mM2ls mols _
PBUST0 "2 Lo " 2. Lo - 28Tk Pous I T T o S 2767k

EFRRIBRAROIRS Palu

mi-L2 m2-L2 mo- L1 m1-L2 mM2-L2 Mo L1

PATu= b V2L T2 =76.7kg PcTu=- 2 Lo 2. Lo 2 Lo =-76.7 kg

mi-L2 m2-L2 Mo L1 mi-L2 m2-L2 mMo-L1

PBTu == 2 o - 2. Lo 2 Lo =-76.7kg PoTu= 2 ot 2 L Y2 Lo =76.7kg

2. mAHTRESBRZEOAE Po

mi-La ma2-Ls mi-La  MmM2-Ls

PO Lo * T2 Lo T 1833k Poo=2 o 2. Lo 1833k
_ Mi-La ma-Ls _ Mmi-La ma-Ls
PeD =T - o, ~-1833kg Poo=— ot o, - 1833kg

T RERBRIEREE Palo

M2l mo-L2 _ M2l mo-L2
PAaTo=—5" —+ 5, =333kg PeTo=-—5 -5 o ~333kg
_ Mm2-l2 mo-L2 _Mm2:L2 mo-L2
PeTo=- 1 7- 5 [, ~333kg PoTo=—"1 "+ 5 [, =333kg

A38  www.ibimotion.com.tw



(3) AR H Pen

1. 7
Peau = | Pau| + | PaTu| = 353.4 kg
Pesu = | Psu| + | PsTu | = 353.4 kg

1. FR&ES
Peap = | Pan | + | PaTo | = 216.6 kg
Peso = | Peo | + | PsTo | = 216.6 kg

Pecu = | Pcu| + | PcTu| = 353.4 kg Peco = | Peo | + | PcTo | = 216.6 kg

Peou = | Pou | + | PoTu | = 353.4 kg Peoo = | Poo | + | PoTo | = 216.6 kg

4) BEFZZEHE

FEHREEREE U EAREX - BIVEERBRZEEFRFTUN BE(fS) &
Co 9004

fs=3534kg = 3534 - 2548

(5) 98 E Pmn

3 3

1 3 3 1 3 3
Pma —/2—ES(PEAU'ZS+ Peap- /) =300.6 kg Pmc —‘/2—[3(PECU' ls+ PecD (g ) =300.6 kg
N
M= 20s

(6) BaESRa L (RE fw = 1.2)

3
1
(PEBU:%[S"‘ PEBD3' lg)=300.6 kg Pmp =‘/2—ZS(PEDU3' lg* PEDS lg ) =300.6 kg

La= (f ) 50km = 117148.8 km Lc= (f )50km‘1171488km

L= (f ) 50 km = 117148.8 km Lo= <f )50km—1171488km

www.tbimotion.comtw  A39



R I BRI E R

1-9 BERRE

n 1-9-1 IRERE

BUNBETHRTETIE  BE  BENRIENE  —WBANLEMLERR  HE—
CELEEARARAE R SURNARAE  REOTRAEE L ARSHE T
R

TS

R EHBRREEEEEENE L - EERENBER EEIR  AS BB EERER 2
AT ERRE -

191 TEFTE

SEMHEEEEE
HESER—FELNSEBENSERS M) WEAERS/NMEZE -

BEW: REHEEE
KE—XHE MR EBRENEE ZRE W) RYNEAERR/IMEZE
5E 1

E—FE L 2 EMEWIIERR - RE W) IRIBHFZE  RBERERBEANEER -

#E 2
TR ERRRZR P OB S O BIR P 191E -

*E 3

FBUMBENMTIHESBENALHTY BELRERMIBRNELEE L  URATZIBIFNREE | MERERGEEREERA
BIERYIh TS (AR - B HMEHMET X ERMNREE  AILALESFIMENENERE -

A40  www.tbimotion.com.tw



m 1-9-2 IHEHR

EBUPEA TEEERSHMIK - A 7 BERNAORES - MERZSOENASIIER -
TERL T ZSHMARNERBE - FAILBMEARTERERNIN T RERSELENERE - FEE -
AT E LR E PR St -

FIERROANEABRERENAN - BIWRES - SHMNORMENERM AR - & NE
IR IIFe - §MAPE—SNMELR TERERE -  AERERENXKNETFaERNE
PIEE - (EAARNERE) RAE NED - I - BREAVI Y  JRESESSE
PIBENEORE -

BTG THRRE
M BT gy se
P o —F—f
hd hd 10
[ . - | / 5355880
1 T
/ /
| I N NI N N NI NI N - N N |
A S k=1wwwwwf\w¢}|u|
RHIRIE -1
DCiRAREBEH d = [Olmrms
=] Jl 24X (0] g
v 2]
fEsEt / 3| Tes | 4 7= 9]
| I N N2 N O—D— D—- DD
S A A A N A A |
Hiit I || i I BIBIRE]
] Bl ¥4
WBE TS N J e
[E 1.9.2
+30 " S~
E —11.625 mm/div N
= —
5 0 — N~
£
c
2
8
= 30
0 25575
193 EREBRENFAR
30141625 mmidiv
£
2
E
g o
c
k=
8 Z=12m ||
s 40 2 7=28.5m
0 255.75

1.9.4 fFERIKTENL

www.tbimotion.comtw A4



R I BRI E R

1-10 TREREA )14

n 1-10-1 BREMREATRERE 2 ER

EAREl

BRNEOERERS - BEEER EERESHRNPRE - ROBREEMIF LTS - 55
BRPRBPEOBEE -

BEER—RAR/IOE  ZF HER - Z0 TRE - Z1 ERE - 72 PAE - Z3 ERE - OJRE
RzEeE  SRAANBRERSREE -

BUMNEORBREETEE - MMREMHEXEEHERENTE - FIREAREENEER
BREREZN - —REEIATEESMELENRS) - §F - BEAHR  WERSHRBE
SEDH AT HIUR

1S

PREBTAJEE (Preload) - HEHAER FIGABRMEIMY DERER S RTAEEEREINN AR RS -
BEBOREIRACSE ZF ~ 20 ~ 71~ 72 M 73 FRNFENIAEE (Preload) BEREREE - 55 - BH

EAEL B CEEREENBRBRL 7 FIUATEZERERE - BRESNSENORER
EERSENER - EERGEE T8I MOTION B -

P
] p = 7\L
‘ = l
| =
BERBENEIE ' —
sEERoRnE | =
jiit SREEESOEIE
EREERORE
ERER SRR EEER SRR
(BIERR) (EERR)
1.10.1 FEERERZAIE

A42  wwwibimotion.com.tw



#1101

T m| MR
ZF~Z0 RSk - STEE Z1 SRk - 0FER 72 SRR - AR
aEse—% 58 G/ | BRESESASEROGS1 | BRSEM - AR -
% 2 W5 B FRRIS R - s RO 75 - wER -
% BEBSXFASESREBE S | CeEMERSEENT - | SUNNKES
T | hEd T -
SRS o BEGR T/E A8 B I T P
ST HER NEE ST + NC &5k
BB o THFMEA o 5 R AT 45 8
o—FR TS XY REBSEMRARE ~ShER
% ~EEPIEM T * NC =5 ST R R
| emmis o— R TS 7 8 +TIEE @SR
Bl | eraEt o EN IR 4B R 14T 7, » TEREAG 7 8
CTTEXHREE SEKAEIN TR
BRI SRR oI
BT XY TA
AR A/ NS 2 %

BN PHINAR (PR ) A - FUBRPSFFR T ANAER  BUEERREAME
TEmETE - SIMEMERRE - EE%EQEJ‘TH%%E& TBI MOTION M2 -

m 1-10-2 [t

B AZAER - IR0 IBSERFREBENELELETY  ERNBUSHARE
ZEERFZMMAE - BNEEREERIEN - BB - NEPRR ZF~Z0 BE - 21
BIFREE 72 RIS I ERZER ; BEA - RN RS & ERGE - RENNRBERE SN
BEIEARIABEEH 2.8 AR -

ZF 20

P
ol w5 MM
] 2 5emE
®, P: Tfef
) o f———— it K: BitE
£
pe | w
Po s 2.8P0
20: BEER an

1.10.2 BI48E

www.tbimotion.comtw A4 3




R I BRI E R

1-11 RMBUNLE

n 1-11-1 EEERT
EEMPRTIOBI LZE LOGO RrSE 1 FITER7E - B R AITEERE a9 H B E E =8
BREER - M NEPIR

BRI E TR
B8 : S30VN 120618-0001-P
[m [mews  |BEsE

7B1R : S30VYN B1234567-0003-P
By | REHE [ s R-Code
BESE

BREER

1111 EEEHRT

Ad4 wwwitbimotion.com.tw



m 1-11-2 EE#EAIRT

eAER —FE LA B U = IR R A AR W EIS SRS - HEPE—F_ﬁ?FﬁE’JEEFBﬁﬁ” M" F
SERUBEEE A - W FEFR - B LR Eiﬁz?ﬁmﬁarﬂﬂiﬁﬂiﬁ’]ﬁ%ﬁ Ay It
EEFTIFEMEMAEH - MEBEREE (N) FBIERE" M KRR - FIURZEAN [
RIERBRUBH - SXEHILUFEE#EH -

TBEBIIRS
i | O Cmopinl O\ ww s
EEER
=
TR30-900-P
1eEnsn @ @ IBomON: TR Q00-P. l @ % 120618-0888

BHSIRES

1112 EEMWHFRT

BB RNAESER

Bl —SOB M B HAS KB ifﬁ%ﬂ“ﬁﬁ?ﬁ%—i?ﬂ% RLZESBUES - EHBITHEDERE B/ A
G - BHEUERERSRERRIEEENEY - WLERN S B HFZKEE -

www.tbimotion.comtw  A45




R I BRI E R

1-11 RMBUNLE

m 1-11-3 BEIEF
BUMET 2RI MNRRIBY LIERIEFRZE - DIREREEBNEE , BEFERHBUBETN
UERIFAEER - LBRAeE2ETERNARBNEERMENBEAR °

/% R /% EERR

eana | @ &) @ 2121 © © 22022 © |

BEXR
EE@H}% | © &) @ 111 © Q 12[12 © |

\é S \AQ EER
1113 BBEFRR

T [T }5
@§ <] [} ] & |

G@Hﬁ 6_1

[
[_a e_}@[_e e}_] P/2P/2l
@q & & o]
_jL__ﬁ_J===L_§' Ag_jg\ Pl e |
B 1114

A46  www.itbimotion.com.tw



n1-11-4 ERLZEFMEBIAIER

FIEBEUBEAR £~ F A - ARFBNER - Ao RBESEEEIFAFEHREER LS

#]e

#= 1111

3EEA A

3 BfEM B

7% 7
KFEERA 2 BRI fE A
I | Cills :
q Q@ V =
Tt Myt | // %
4 g) A 4 a °
&EEERA HEEEFA
Bl rlﬂ]f:
GRS Eh
1ERMEFR FHEA
e
| el | |
mE L Ul B
[ s I
I 0 ol
T T 1T aF
| o] |of SHE |
[ —
N I

www.tbimotion.comtw  A47




R IE BT E R

1-11 RMBUNLE

n 1-11-5 ERKUBNEEMNER

#1112

REEMEEE

BB NIRITHREE

7/

BB ERE R E E

i :'_;]

A48 www.tbimotion.com.tw




nl-11-6 RUEBNLEKEREIZEH
LR

x ERRARSEEASHENSEENZEDE

iz / 77, 5% 775, 1
(E0 Mg
7 I

1115 #M P AEHRIREFERR

i

EEOOTE (TR

TBENBVEALIR R

(A) ZEABUERLZEEER (WFHRAPIR) FAEE - WRASY - (HE 1.11.6)
R AR LEEREE  REAREERETPEBRE - PRIRRENEEEE LN  ERERREEOTHENEE -

(B) BB BRI MR LR BB AR - ENHELEARKIMESE - (KRSWAERREE
PBIRACARRN —AIAREEE - W8 1117)
R ZEEAZBHEALS  LHRRREEENEY - 7 THERY - (0 1119

111.6 ZERBE 1117 BEEBHE LM EE 1.11.8 HERRIR A FLRI R

www.tbimotion.comtw ~ A49



R I BRI E R

1-11 RMBUNLE

#1113 FERASBAALERNER B : N-cm
VB AAIRIE ST
s - EaeH

M2 57 392 29.4
M2.3 78.4 539 392
M2.6 18 78.4 58.8
M3 186 127 98.0
M4 392 274 206
M5 882 588 441

M6 1370 921 686

M8 3040 2010 1470
M10 6760 4510 3330
M12 11800 7840 5880
M14 15700 10500 7840
M16 19600 13100 9800
M20 38200 25500 19100
M22 51900 34800 26000
M24 65700 44100 32800
M30 130000 87200 65200

) RIEFRIBEEAIRARIHE - fF9 BE G 2w R BAEE - (1E 1.11.9)
D )ﬁﬁﬁ?ﬂ%ﬁ?}ii REEFLIRMAIZ ARV AR SR - (EREARLE - (M1E 1.1110)
ER m Mﬁ%m%%ﬁ%E PR BB ORI RIEF R B O R EERE -

(E )/H mmmmm&;c SR ES= PRI

(F )H%Eﬁﬁﬁﬁﬁm“ g A SRR AR AL - ERIEDB M EEE—FHEBLE -

.

-

1119 ZERE 1.11.10 iSE =R L#E

A50  www.tbimotion.com.tw



BRRLE
(A B ILIFaBRMEEBIR L - BAIFEHE -
(B) BBEMBARBRNELEMNE TP mELEEE L - E1IFaE -

)
) %
(C) IE 82 B ot QAN 81 A ) 25 i 82 Ak 22 A T2 ok
R RERBEFER BFBEROEAEE - (MBI R ) #TETESE MOE0EE -

A RBEE BN ERERRRNERE  EAZENLIEREENEAMSY ; B - oK
B E MR LR -

11111

w BEARBIRENIRAARFH LS

I8

SBEERY ERTIRSH ° %2 ’ ) o TN\ BEEEYENIR AR
ﬁ?i

,%%@ iy /), BB

E 1.11.12 2ERBHEAEMRHNER

www.tbimotion.comtw A5



R I BRI E R

1-11 RMBUNLE

BEEMBMNZE

EFCBAIE LTRSS EE - /LRSS B BR[O B R B AT - A LTVt S BT
# o RIBRECEH B - RIEFREBEE - (4 FE 1.11.13)

WENAB A
e Zi F BRAANBIM 28 - RLREHRBNE - HEZRUTEAEK -
FRERERNGE

R 2 B8 2 BN ERIE - BRT o R EBEIEEEQBMERELEE FIT - REM
ERRRARERE BB T HRRAZRRBNBENNERE s RRIAFSELBHEE -
(4R E 1.11.14)

11113 2ERIBHRZE 11114 RERKERNTE

A52  www.tbimotion.com.tw



B LIFamimiA

A EZERAY 2 BB REER LIFa L - MRS RSB HEUBLR (118 ) 72 BIFFIE=0 i B EE R
SHIMFaL BTHORMIEEER TS L - FORNAERFDKEF0SE IR A EEE
B WHIsREEY LIFe  —EBRBTTE—EBRIRFRRGEE - (11E 1.11.15)

HREERBMNTTE

i LIFaEaEEA AR EIF EXNHE BRI RDENADE TR L - BRI 2 EBRERFR 2
BB 1 EBBAEE - ® MRS RIACBIRCIFEAMBEETIFREE - —BRRDER
AN —EBRIRFEEWERB IR R - (1E 1.711.16)

ERERTENTE

A (A RB117) BB LR - (E—Ink 2 EER - UDEEANEDEERREE - —
ERERHAUELERNFTE  —EEUthERERRG -

e , q ' B ——
, —_ .8 ¥ ]
11115 BE TEEMNHEE 1.11.16 hUEERBERN A 11117

w BERREDE U ERSHZEES G
777 T 7,

TBEERTE T IR g S °
(i ;i
7,

3=}

SE/BI Bl
/, B 2 A
1.11.18 EXAIBE AR EMNAEBHNZERR

B EEAYTE (T IR

www.tbimotion.comtw ~ A53




R I BRI E R

1-11 RMBUNLE

BEEMBMNZE
MAREEENTG A

ERKRS LBz MM aPTREER - (CHMIGHAREBMNERE - B2 - It (1E
11.19) FiR - BMER 2 @B RSEZREEEAE TR -

FRERERNE

PR AR IE IETU N BH BN (48 1.11.20 PR ) - IERIRAEE - (BN —nMRGrER T
Nk —ERLBNNEEEANERE - —EIEUME IR R -

WERNAB M RTT% - BIATE 2 TRp73)A48(E -

i

11119 MBREEERNTT A 1.11.20 RERRRNAE

A54  www.tbimotion.com.tw



ZEBHSEKEB

ZEGUWBIRLFIRZEABHNMREGHEE - MEBBA - AL S ZEMA NS
NWBEEAR  MEEBsAIE bﬂ%iﬁ ERERRERERZEEER - £k Jr;afKF‘EDTEF
B -

>

n_._
<
— T s
RFRIEAE
a1
' |
|
' |
BiR
11121
#1114 BEHEEREA
8 18 ZEFE 26%%)%_%5 B B H{%%h_fiﬁ%
EAEEELrl ElEEEr2 BEEE E1 BEEE E2 EiTER HL

TR15 0.5 0.5 3 4 32
TR20 0.5 0.5 35 5 4.6
TR25 1.0 09 5 5 58
TR30 1.0 1 5 5 7
TR35 1.0 1 6 6 7.5
TR45 1.0 1 8 8 89
TR55 15 15 10 10 13
TR65 15 15 8 10 14.3

www.tbimotion.comtw A55



R IEEIIATER
1-12 8%
BB

EHEREIXGRETRIFEBEZRALEN - IRLALBERER - EHOHNEERDIR
m - WHEEBERREESTHNERRRA -

EBEBNNMER

() B EESEDRER - BbnEASMmEEEE -
Q) ERFELAAE - ENRERES - ERRSHESF ©
Q) BEEREAREERSE - PHLEER -

H HRERRREERAZHER  ANNEERTETERPE-MMENEL  AEALERBERREBENKBERET
A -

BRI ELE
EMERMBRBE - T2AMBRABEmADN - ¥RBHNMEREE NIEK

(1) HERES - (5) BAEER M
(2) BEZ/)\ - (6) tlj’éE’JBEfﬁ
(3) AT EE 48 1 (7) Jmiﬁﬂlﬂd"'\
(4) LEREEN (8) Bl e B - BBEENHET A RERKNWEE -
*.121 —RERANEEE
BB B ®| B ma
w0 SRS EEBEME (JIS2 57) X4FB 3B (TBI MOTION)
Al FREEEBME (JIS2 37) Daphne eponex 3B No.2 (3 EE ) HE R
Super multi 32~68( LAEEE )
A VA B EEE e B A Vactra oil No.2S(Mobil /&35 )
R ISOVG 32~68 DTE #38 (Mobil 7158 )
Tonner E&H (BBAERERAMH) HEm

* RESEEBERSHEERE - BEEPEM 100km B - EETREEME 27T

A56  www.tbimotion.com.tw



1-13 RUBIERIEEE

ZH

1)7 i/%& WEBERETEREAZSEEME b - FH/ER -

2) BB EIE Y, - BMEIMNRE AR - (E0lBEE A INBE LRVIBKR - S/ VIR -
3) BABETHBR - RO REEREME AN HARBEENANZZE -

(
(
(

B

() B EEbFRE BT BN (f5) &H -
) BFORARME Z/F"j/ﬁ/EE (B5)REMEM -
() RAEBHEER - EIKHZE%EEEWE FH58 TBI MOTION (B E B -

EREY

() EAERREES7BE 80°C - BEIRERS %iLWO"C
Q) ERRIE MM AN KB URY SHWE SER..  FTHETBI MOTION B E B -

=

REEARBNBETE LR BEABEENIEPLRKIRE - BRERSERERS
EHRZEENIRED -

www.tbimotion.comtw A57



IMH<E /AN
R BB MTER

2-1TBI MOTION #1488 2 5B R
HmEEPHREHER ARNER - R IEFRIFERN TR 2505 - S EEASHE
B TR RABcHLUB S S THRNIRIBER ; M/ TH RAIAE AR/ N BT R+ Bi8 2
=3

# 211  TBIMOTION @M BH, TR 25IR AR

%3l waBE P AT BHE
-~ F#EC
ISk TRH-V TRH-F
TR B TRS-V TRS-F
A% TRC-V -
% 212  TBIMOTION B A58 HE
E| 2 fic i I 2
XN : BAETOHEE + BILHEHE
XNC : s 5B + 868 I lmBAEE SEHEM
UN : 8{E EBSEE + BICTBHEE + BICIDHE BT RIBE A

ZN BB EBHRE + 58{E N EE + ML IRIE
WW : SB{ERBRE + B FhRos Bl Y + RIERE
WU : 3816 EBIEE + BIETBHEE + &9 FRIEM AR + 3816

v B/ BHE
IiE R BENEEER

WZ : BIEERSEE + SIERBIE + B0 FROBEMERH + &1t
TR | €umBrEe 4 wzil

SU : BB EBHRE + SR{ENBAEE + BILIRRIE + SR(bEBEIR

SZ: B LEBHE + BIETBHE + RICHBHE + w-eBa | BPHE/ S#E
1R

DU : s&{b LB + SBIE N BHE + SRACIRBAE + &0 F Mt
B + REEBER

DZ : {5 EBHEE + BIC NI + SRICEIRBIE + S0 F M
MERA + {2 BEAIR

BN : s&{E BB + SR(CImEHE + JhFa RUBEHENL/ SHhE

x ERBLRARCHENS ) FRMMER T - ARRRR(CERE
x XNC(#RME NImBHEE ) A4 TR15 = TR30

BEH/ BE

A58 www.tbimotion.com.tw



2-2TRH /TRS / TRC &5t RIZERIKBEL R 4B

m 2-2-1 TBI MOTION TR %5145 148 81 a945 28
SlEG

B BRI IR B IR R SRR A B R T E T BN RS -
FEAMIES BIMEZIRIGHT -

SREN

BIRIRARHRENRA BNV REE - #852
R EEREAZET - ARIRABE. -

Sy At

Y

Lad

221

BEMARBASKREBRRE R VEESHIMLN  WEHEEHRE O ZINE  BoESHRZE

NG - EMAERENEZ RS mEEE -

SR

BUARKKARSS  FREFUNUKSG EF - HHERIGBMARE - £ THEJHEEHA -

PEERBUEREIRRZ B/ -

m 2-2-2 TR ABREREEME

BIRZH
DBE OBH Olrzx @Mk
OFERE
EspSEN
®;HE
PhEEZ#:
DR E @ TEhE OFALE 222
=221 M&E
m A & %=
TR B S55C
HRC 58° ~62°
TR B SCM420H

www.tbimotion.com.tw

A59




R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %5t RIFERIXBRILIBEN

m 2-2-3 TR %585
BRANRY)REEIENAZEE - ERENESSEM NRAR

F222
B Mt BUMRE &R
® EHMTF
100 ® NC &R
oz
TRH-V O E R
TRC-V O AE M #
. o ERTHI
o 4000 | @ik
2 o5ttt
C osHLin
i 100 | ®EWEE
e o
TRS-V
4000
100
TRH-F
4000
A
A
B
ig
B 100
TRS-F
4000

AB0  www.tbimotion.com.tw




m 2-2-4 TR 25IRER BRI

TREZINDREBLARREAEMIE - MENRBRIAER EREEE=RBERREREH T8I
MOTION Rk = PRI EH VDR - HEOBREE  HASKEEJEIBESEE , MBELEY
B BRAIDEREER - EERLRASEN  EHASBERLIEIBSHEE -

TBI MOTION ERiZmE L ARENILE - BERAVHASHEEHAICEE FRAKE - BRA
FRHLZERMEBHNERMS2MEEF -

RECAUAR B A RSE

TRH20FN-2- -120-N-Z20-II-K + N3N

® @ @ ® 6 @ ©] ® ®@ ® ®
@ @ ©) @
N L o E it HESE R~ #51%
T R: 1R %ERY S {EAES 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
X 55k C opia%
H: S#%
® ® @
EIERER BREE B BHABIRE B B
F. A58 Sk EX:2 HAOSE | IRME (2% AS8)
B N: 152
e =i
E: fn&ay
® 0] ®@ ®
NERE BEER 7B R M BEFITER BERHMT
B :mm N: ZimaR ZF: & I o B8R
H: &4 Z0: ZRER K T8
P B2 4R VAR S5 X BRI LS
SP: EBIEZ AR 72: hiaEE
UP: RIB4R 73 B8R
®
JE PR E R IR SRR E R IR
S 1R S 1R
Bl B Bl B
NT: 8% N1 ##%
P: itLEE P: L EE
N3: $E(E58 N3: $E1E58
N4: 2 E N4: 2 E 5
N5: 8 2% N5: §E 22 8%

H*EBR  BIRREERER - RIEKRET -

www.tbimotion.comtw A6



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %5t RIFERIXBRILIBEN

m 2-2-5 TR 2FIELBAEAE

BHALBIRALSSE

TRH20FN - - N - Z0 + B1

@ & ® 6 ® @ O]
@ @ [©) @
NGRS BYRREY HESE RTH%
T R: R S AR 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
X: 5% C iz
H: 24%
® ® @ ®
BEAREIR BREE B B BEEER B R
F B8 S fR mIDSE [ AR N: ZiBaR ZF: ty kg
V. AR N: 24 20: SR
L =8
B nRE
BRERE R
[ =P
Bl 2
N1: $58&

P: BifisEE

N3: $81E58
N4: S &
N5: 3 B &

AB2  www.ibimotion.com.tw



BHERNRS
TR 20 -4000-N-K + B
| | |

| I | |
© © ® @ ® ® @

@ @ ® @
NIERISE B ER R~#R%& HERE
T R: =R 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 B :mm
® ® @
EEER BRI T B EREEE
N: ZiBR o F#EE o R

K FEEC B1: %

XBER RN AL NT: 8%

P: Tifiz e

N3: §E1E58
N4 2 &
N5: 8% B &

www.tbimotion.comtw ~ A63



R IE BT E R

2-2 TRH /TRS / TRC %5t RIFERIXBRILIBEN

TRH-V SR ZIIRBR TR

W
QX¢ | B
TH T
4 et
T ANV
(T 1) €
! s
T wa wi |
g R M) SERR (mm) SBH, (mm)
3
“IH W2 E|W([B|J| L || ox |[T1] ®m%L | N|Wi|H1|@D| h |@d| F
TRH15VN 569395
28 | 95 3234 [26] 26 M4x8 | 95| Max07 | 7 | 15|13 75| 6 |45/ 60
TRH15VL 654 | 48
TRH20VN 36| 756 | 54
30 | 12 |46 44 |32 M5X7 | 65| Mex1 |14 | 20 [165(9.5(85| 6 | 60
TRH20VE 50| 99.6 | 78
TRH25VN 35| 81 59
40 | 125|538 48 |35 MeX8 |115| Mex1 |14 23|20 1|9 | 7 |60
TRH25VE 50| 10 | 88
TRH30VN 40| 963693
45|16 | 7 | 60|40 Mex10 | 11 | Mex1 |14 28|23 |14 12| 9 |80
TRH3O0VE 60| 132 | 105
TRH35VN 50| 109 | 79
55| 18 | 75|70 |50 M8X10 | 15 | Mex1 |14 34|26 |14 12| 9 |80
TRH35VE 72| 153 | 123
TRH45VL 60| 140 | 106
70 |20.5| 8.9 |855/ 60 MIOX15 [205| PT1/8 |12.5|45 |32 |20 | 17 | 14 |105
TRH45VE 80 | 174 | 140
TRH55VL 751 162 | 118
80 |23.5| 13 |100|75 MI2x18 | 21 | PTI/8 |12.5]53 | 44|23 |20 | 16 |120
TRH55VE 95 1200.1|156.1
TRH65VL 70| 197 | 147
90 |315| 14 |126|76 M16X20 | 19 | PT1/8 [12.5|63 |53 |26 22| 18 | 150
TRH65VE 120(256.5|206.5

# 67 XN~ UN R ERA - Rk 2.10.1 - AUEREMEHESR A6 -

AB64  wwwitbimotion.com.tw



Mz

¢
Log | @

BHESH BAENE E
B 5% (kgf)  |Mx (kgf-mm) My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) B | B,

C | Co BB B | ®ER | 2B | #8r | (kg | (kg/m)
TRH15VN | 1206 | 2206 | 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.15 .
TRH15VL | 1343 | 2574 | 19,175 20429 | 95224 | 20429 | 95224 | 0.22
TRH20VN | 2050 | 3696 | 37,334 33,268 | 157,298 | 33,268 | 157,298 | 0.31 -
TRH20VE | 2553 | 5058 | 51,089 63,229 | 284163 | 63229 | 284163 | 0.44
TRH25VN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.52
TRH25VE | 3248 | 6255 | 72,554 85,112 391,311 85,112 391,311 077 >V
TRH30VN | 3807 | 6483 | 90,722 74,970 | 355321 | 74,970 | 355321 | 0.85 -
TRH30VE | 4791 | 9004 | 126,003 147,000 | 677,068 | 147,000 | 677,068 13
TRH35VN | 5090 | 8346 | 142,722 106,070 | 519,799 | 106,070 | 519,799 | 147
TRH35VE | 6667 |12274| 209,885 | 233,977 | 1,070,533 | 233,977 | 1070533 | 226 62
TRH45VL | 7572 | 12808 292,657 220,751 1,030,183 220,751 1,030,183 3.00
TRH45VE | 8852 | 16010 | 365,821 348,554 | 1,598,703 | 348554 | 1,598,703 | 3.90 104
TRHS5VL [ 14703 | 21613 | 571,342 4N729 | 2,019,184 | 41,729 | 2,019,184 | 4.42 .
TRH55VE | 17349 |27377| 723,699 | 670,530 | 3,148,637 | 670,530 | 3,148,637 | 5.50
TRH65VL [22526|31486| 973,074 | 695840 | 3,594,277 | 695840 | 3,594,277 | 8.66 -
TRH65VE |27895|42731| 1,320,601 | 1,307,568 | 6,312,759 | 1,307,568 | 6,312,759 | 10.30

www.tbimotion.comtw A65



R IE BT E R

2-2 TRH /TRS / TRC %5t RIFERIXBRILIBEN

TRH-F 8 EEZIIRER TR

N L
ax¢ & L1
[« e 1)) il Il
T DCT 1)@
ISR S )
i
w2 | wi|
e HEEIRAE (mm) JBERR~T (mm) JEEL (mm)
Sho
' HIW2|E | W|B|J|t|] L |L QX [T1| #f. | N |W1|/H1|@D| h |@d| F
TRH15FN 56.9 |39.5
24| 16 |32|47|38|308 M5X8 |55 M4X0.7| 7 | 15 [13 |75 6 |45/ 60
TRH15FL 65.4 | 48
TRH20FN 756 54
30 | 21546/ 63 |53 |40 (10 M6X10 |6.5| M6X1 | 14 | 20|165/9.5(8.5| 6 | 60
TRH20FE 996 78
TRH25FN 81 | 59
36 1235|5870 | 57 | 45 |12 M8X12 |7.5| Mex1 |14 |23|20| 11| 9 | 7 |60
TRH25FE 110 | 88
TRH30FN 963 |69.3
4231|790 |72|52|15 MI0X15| 8 | M6XT |14 |28 (23|14 |12 | 9 |80
TRH30FE 132 | 105
TRH35FN 109 | 79
48 | 33 |7.5|100|82 | 62 |15 MI0X15| 8 | M6XT | 14 |34 |26 |14 |12 | 9 |80
TRH3SFE 153 | 123
TRH45FL 140 | 106
60 |37.5/8.9(120 |100| 80 | 18 M12X18 |105| PT1/8 |125|45 |32 |20 17 | 14 |105
TRH4SFE 174 | 140
TRHS55FL 162 | 118
70 435 13 [140 | 116 | 95 |29 M14X17 | 11 | PT1/8 |125|53 |44 |23 |20 16 |120
TRHS5SFE 200.1156.1
TRHG5FL 197 | 147
90 |53.5| 14 | 170 |142| 110 |37 M16X23| 19 | PT1/8 |125|63 |53 |26 | 22 | 18 |150
TRHG5FE 2565|2065

# 67 XN~ UN 2RI ERA - Rk 2.10.1 - AUEREMEHESR A6 -

AB6  www.tbimotion.com.tw



Mz

oS
l_fb ©
T ]
& & [

BHEAE £

mg | (oD rmm] My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) B | B
C | Co | =mm | =pm | ®wrm | =pm | ®sm | (ko) |(kg/m)

TRHISFN | 1206 | 2206 | 16436 14884 | 70960 | 14884 | 70960 | 018
TRHISFL | 1343 | 2574 | 19,175 20429 | 95224 | 20420 | 95224 | 022 | 2
TRH20FN | 2050 | 3696 37,334 33,268 157,298 33,268 157,298 0.39
TRH20FE | 2553 | 5058 | 51,089 63229 | 284163 | 63229 | 284163 | 058 | -
TRH25FN | 2581 | 4503 | 52239 | 43407 | 207,324 | 43407 | 207,324 | 060
TRH2SFE | 3248 | 6255 | 72,554 852 | 30131 | est2 | 3913m | oss | o
TRH30FN | 3807 | 6483 | 90,722 rago | sssaan | 7asr0 | s o |

TRH30FE | 4791 | 9004 126,003 147,000 677,068 147,000 677,068 | 1.54

TRH35FN | 5090 | 8346 142,722 106,070 519,799 106,070 519,799 1.47

TRH35FE | 6667 | 12274 209,885 233,977 | 1,070,533 | 233977 | 1,070,533 | 2.29 62
TRH45FL | 7572 | 12808 292,657 220,751 | 1,030,183 | 220,751 | 1,030,183 | 2.80
TRH45FE | 8852 | 16010 365,821 348,554 | 1,598,703 | 348,554 | 1,598,703 | 3.79 104
TRH55FL | 12598 | 14798 571,342 411,729 2,019,184 | 411,729 2,019,184 | 4.22
TRHS55FE | 15404 | 19731 723,699 670,530 | 3,148,637 | 670,530 | 3,148,637 | 5.6 e
TRHG65FL | 20254 | 23098 973,074 695,840 | 3,594,277 | 695840 | 3,594,277 | 931 54

TRHG65FE | 24777 | 30797 | 1,320,601 1,307,568 | 6,312,759 | 1,307,568 | 6,312,759 | 12.98

www.tbimation.comtw A67



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %5t RIFERIXBRILIBEN

TRS-V BARZIRER TR

N u
W
axe —¢ ,—h J
N | ! |
@“ %] \ =L LH L-H
T :>La i €] _ HP '_{_
® € T @
I 8 7772, .
o S woh= |
W2 W1
@m— E Vs VN  VE
o ZHHEIRAE (mm) BHRST (mm) SBEL (mm)
5
' H{W2| E |W|B|J L L1 QX@ T1 | A N (W1 H1 |@D| h |@d| F
TRS15VS 4031229
24195 |32 |34 |26 M4X5 | 55 |M4X0.7| 7 | 151 13 |75] 6 [45]| 60
TRS15VN 26 1569|395
TRS20VS 494|278
28| 11 | 46 |42 |32 M5X6 | 45| M6X1 | 14 | 20 [16.519.5(85| 6 | 60
TRS20VN 32| 68.3 |46.7
TRS25VS 572 1352
331|125 5.8 |48 |35 MeXe5 |45 MeX1 | 14123120 11| 9| 7 |60
TRS25VN 35| 81 59
TRS30VS 67.4 1404
42| 16 7 |60 |40 M8X8 8 MeXT | 14 [ 2823 |14 112 9 | 80
TRS30VN 40 (96.3 1693
TRS35VN 50| 109 | 79
48| 18 | 75 (70|50 M8X8 8 MeXT | 14 [ 34126 |14 112 9 | 80
TRS35VE 721 153 | 123
TRS45VN | 60 [20.5]| 8.9 |855| 60 | 60 |124.5]90.5 | M10X15 [10.5| PT1/8 [12.5] 45| 32 | 20 | 17 | 14 |105

# 7 XN~ UN RERTERCH - B3R 2.10.1 - AUEREMEHEZR A86 -

AB8  www.tbimotion.com.tw



Mz

ol

— SHENE ==

A 5% (kgf) k ?_AX My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) . B

gf-mm) B2 (kg)
C|Co| mmm | man | wan | =g | @sn (ko/m)

TRS15VS | 908 | 1471 10,957 6,420 33,531 6,420 33,531 0.09
TRS15VN | 1206 | 2206 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.15 132
TRS20VS | 1398 | 2140 21,615 10,700 59,798 10,700 59,798 0.15
TRS20VN | 1896 | 3307 33,404 26,459 126,998 26,459 126,998 0.23 228
TRS25VS | 1943 | 3002 34,826 18,725 97,890 18,725 97,890 0.25
TRS25VN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.39 3
TRS30VS | 2697 | 3962 55,442 26,950 154,224 26,950 154,224 0.48
TRS30VN | 3807 | 6483 90,722 74,970 355,321 74,970 355,321 0.77 o4
TRS35VN | 5090 | 8346 | 142,722 106,070 519,799 106,070 519,799 115 67
TRS35VE | 6667 |12274| 209,885 233,977 | 1,070,533 233,977 1,070,533 154
TRS45VN | 6758 | 10887 | 248,758 158,011 782,271 158,011 782,271 1.98 10.4

www.tbimotion.comtw A69




R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %5t RIFERIXBRILIBEN

TRS-F BARRIRER TR

w N &
ax¢ B ‘ L— ' J
R 1 : i) [ i i}
{MB v EN W e !
Lu' w2 | w1 T "% '
2d
F FS FN
5 IR (mm) EERR (mm) JE8 (mm)
o
H | W2| E \W|B|J|t| L |LL|Qx|[T1 SAFL N W1|/H1|@D| h (@d| F
TRS15FS 4031229
24 {185 3.2 52|41 7 MS5X7 |5.5| M4X07 |7 15|13 75| 6 [45]60
TRS15FN 26 56.91395
TRS20FS 4941278
e 28 |195| 46 59|49 P> 9 e M6X9 45| M6X1 14120 116.5/95|85| 6 |60
TRS25FN | 33 | 25 | 5.8 |73|60(35|10| 81 | 59 |M8X10|4.5| Me6X1 4123120 1|9 |7 |60

# 7 XN~ UN BRI ERCH - B3R 2.10.1 - AUEREMEHEZSR A6 -

N L
L1
Qx¢ \év J
D
Tl
| lr'*.J
]
M Twg w1
5 HRZEFE (mm) BERS (mm) BE (mm)
/i
H|{W2| E W/ B|J|L|L QX! T1 HFL N|W1|H1|@D| h (@d| F
TRC25VE | 36 | 125] 58 |48 |35|50|110|88 | M6X6.5 |7.5| M6XT |14123 /20| 11| 9 | 7 |60

# 7 XN ~ UN R ERCH - B3 2.10.1 - AUEMEMEHEZR A86 -

A70  www.tbimotion.com.tw



- i3 -
Log _© ]
k3 & [
—— —
=
—_— BHEIE #=
Ll (kgf) (kg'f\-/lr?r('lm) My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) Eim | E,
C|Co| mwan | mar | wan | wem | wag | 9 |loM
TRSI5FS | 908 | 1471 10,957 6,420 33,531 6,420 33,531 0.12 13
TRS15FN | 1206 | 2206 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.19
TRS20FS | 1398 | 2140 21,615 10,700 59,798 10,700 59,798 0.19 508
TRS20FN | 1896 | 3307 33,404 26,459 126,998 26,459 126,998 0.29
TRS25FN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.51 3.7

—
R &

@ @
4 4

BEEAE ES

sEEas (kgf) v =
; My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) T
B | |, (ot B (kg) (ffﬁ] )
EEE | EEM | BEN | 2B | 2ER 9
TRC25VE | 3248 6255 72,554 85,112 391,31 85,112 391,31 0.65 3.17

www.tbimotion.comtw A7



R I BRI E R

2-3 HENREREBEEARE

PENREREASARERAEBIREREEGHEESTX - B P BIERERERN
I - I EEEEE G R SRIFAZ AR 1/2F - B LEE G R T B AE BB PR IR S AR E -
HEMPRERIEBNBE -

L=[n-T-F+2-G

L: B4R (mm) n [EEIREILE]
n: 2R FLE
F o242 7 REEEE (mm) = =
G B2 A B E R (mm) T T ) E—
a| F ls
L
231
%231

NiERISE TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
F: iZsengE 60 60 60 80 80 105 120 150
G : E#inE 20 20 20 20 20 225 30 35
L: BEMBARE| 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

AT2

www.tbimotion.com.tw



2-4 BYPERN

Br 7 —Ax ESHTVBARSLSN - TBI MOTION RN NHTUIRIRALBEN - HEEFZ&EN -

= 2.4

~
R TR
; : : :
itz L f
< ( | 7/ |
\ M E | F |
L
241 FTHXBENRTHE
#2242 THIABHRTE EEf:mm
M h E F
TR15 M5 - 0.8 8 20 60
TR20 M6 - 1 10 20 60
TR25 M6 - 1 12 20 60
TR30 M8 - 125 15 20 80
TR35 M8 - 125 17 20 80
TR45 M12 - 1.75 24 22.5 105
TR55 M14 - 2 24 30 120
TR65 M20 - 2.5 30 35 150

www.tbimotion.comtw ~ A73



R I BRI E R

2-5 iEEER

TR Z2SRIEBNRIBE - D H/EZE (N)

EPUIKREBEEHEREN -

ot

(H) - 18

40

2 (P) - #BIEE (SP) ~ &IBAR (UP) SSHAAR -

! (em) LR N)
] ™ —a ) 30 — /: BB (H)
_ i; 20 — :j/ BER(P)
o e e
—— |
i B 1000 2000 3000 4000
W2 HE(mm)
TROVRETERE
2.5.1 IEERAE 252
#2510 TRBUBTEFTRER
= N7 4T dE
TR BHERE (mm) TEFTHEE (um)
N H P SP up
0~125 5 3 2 15 1
125~200 5 35 2 1.5 1
200~250 6 4 2.5 15 1
250~315 7 4.5 3 15 1
315~400 8 35 2 15
400~500 9 4.5 2.5 1.5
500~630 16 1l 6 2.5 15
630~800 18 12 7 3 2
800~1000 20 14 8 4 2
1000~1250 22 16 10 5 2.5
1250~1600 25 18 m 6 3
1600~2000 28 20 13 7 35
2000~2500 30 22 15 8 4
2500~3000 32 24 16 9 4.5
3000~3500 33 25 17 m 5
3500~4000 34 26 18 12 6

A74  wwwibimotion.com.tw



%+ 252 Ef:mm

TEERE
TR 15 20 TR 25 30 35
W HEG | B0 | BTG |SwER| REG | BER | B4 | BER | Swae | REG
B B N H P SP UP N H P SP UP
BEM 0 0 0 0 0 0
R 01120031 503 | 0015 | -0.008 | *O1 [#004) 04 | 002 | -001
BEME 002 | 001| 0006 | 0.004 | 0.003 | 0.02 |0.015| 0007 | 0005 | 0.003
B, , . ] . . , ‘ . . .
B W2 8 0 0 0 0 0 0
e 0112003 503 | 0015 | -0008 | =01 |*004 o4 | 002 | -001
B W2 8
ety 002 | 001 | 0006 | 0004 | 0,003 | 003 |0015| 0007 | 0005 | 0.003
Bt € R o o
#8 W AC(2ZE252) TROUERTETTIRE| AC (2EH252) TRUERFETABEE
TEEE
Bt 0] EER
w1t 8 @k AD (2%E 252) TRMERGETATEE| AD (2%E 252) TR BERTETTREE
TR
TEERE
TR 45 55 TR 65
W EEG | B0 | BTG |SwER| REG | WER | 5% | BE8 | SwEs | REG
5 B N H P SP UpP N H P SP UpP

E M 0 0 0 0 0 0
Ry awEE 0112005 405 | 003 | <002 | 01 |*007) 07 | 005 | -0.03
BEME 003 |0.015| 0.007 | 0005 | 0.003 | 003 | 002 | 001 | 0007 | 0.005
REME, . . . . . . . . . .
S W2 8 0 0 0 0 0 0
JSpriense #0112005) 05 | 003 | -002 | *O1 [£007) 507 | 005 | -003
B W2 8
BEN 003 [002| 001 | 0007 | 0005 | 003 |0025| 0015 | 001 | 0.007
Bt € TR
#E (&) Eo AC(2ZE252) TRUEAGEEE | AC(2EE252) RUEATERE
FEEE
B 0] A
ME EFE‘\J AD (2%EB 252) TRURETERBE AD (2%[E252) TRIRETERBE
TEFTE

www.tbimotion.comtw A75



R I BRI E R

2-6 REER

(OESELES

AIEBIERKRENE A EEBRIRT - FEMARBENER - EREBENELEANLE
&7 - FIEBUOFELDER B EHER - RS2 -

IEINFREE Ol D IR - R EETEES B EHE o BREIBMNTS R WA MBETE - 78
B AABSRE A - PRLUERFTEFZR/REAMAGE - MRSt BEER
R#5E - IURABERNFERRENBISHFEERENH BN E BRGNS -

*261 FHEEH C.BEBE
DR RS FREE )
PR ZF 0
TTRER Z0 0
LIS 71 0.02C
hyaE 72 0.05C
EiE 73 0.07C
# 262 TR 2IEEERE BT um
A ZF Z0 Z1 Z2 Z3
itk
TR15 5~12 -4~4 -12~-5 -20~-13 -28~-21
TR20 6~14 -5~5 -14~-6 -23~-15 -32~-24
TR25 7~16 -6~6 -16~-7 -26~-17 -36~-27
TR30 8~18 -7~7 -18~-8 -29~-19 -40~-30
TR35 9~20 -8~8 -20~-9 -32~-21 -44~-33
TR45 10~22 -9~9 -22~-10 -35~-23 -48~-36
TR55 11~24 -10~10 -24~-11 -38~-25 -52~-39
TR65 12~26 -11~11 -26~-12 -41~-27 -56~-42

A76  www.ibimotion.com.tw



%263 OOBRMBEIFERIENER
RECE (REcm) BN (EFm)
B E up SP P H N N
ZF ZF
20 20 20 20
Z1 Z1 Z1 Z1 Z1 Z1
; 72 72 72 z2 72
R 73 73 73 73

m 2-7 JRIEME

RE P FEE B A& I DABHFENTH - TR 2R RIEREAERE AR IS
ZEOHE (—RBEME ) - REMEEH - fETRN U ERSREIFAEEE - BEERK

BRIV W AE FIEEE - S LIRS

HBEZARMEBH - RIDMREZEMNERNLEMEHE -

271 HBNE

ERBMEL - RS EHEE

=271 EEBREREEHEhE =272 fomE=x
s SHRESHE (cm’) R HEmIRE (cm?/hr)
TR15 13 TR15 0.2
TR20 2.5 TR20 0.2
TR25 2.5 TR25 0.3
TR30 7 TR30 0.3
TR35 9 TR35 03
TR45 15.2 TR45 0.4
TR55 40 TR55 0.5
TR65 75 TR65 0.6

www.tbimotion.com.tw

ATT




R I BRI E R

2-8 HIERI

®281 FEMER

FRE [ ane SHERES SHIEER
XN, XNC, UN $D-020
M4X0.7P
SU, ZN SD-024 w[ -
TR15
sz SD-066 |=|
| M4X0.7P
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, XNC, UN SD-021
sU SD-025 M6X1P
TR20
TR25 sz SD-026
TR30
ZN SD-075
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, UN SD-021
U, ZN SD-026
TR35
sz SD-060
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, UN SD-0M
7, ZN SD-027
TRA4S
U SD-068
PT1/8
WW, WU, WZ, DU, DZ -
10
XN, UN SD-011
R
SZ, ZN SD-059 3
TRS5
U SD-068
WW, WU, WZ .
XN, UN SD-011 PT1/8
sU SD-059
TR65
7, ZN SD-058
WW, WU, WZ -

A78  www.ibimotion.com.tw




282 =ERHMEEmLy
& TR15 TRH20, 25 / TR30, 35 TR45, 55, 65
SD-037 SD-038 SD-039
“ MBXIP 45 MBXIP o
| ) —12—
1 ; O 1o
I [ =l | S 1 ~
(] I !
L mexte||_! B pTg| '
o8 o0
SD-029 SD-040
12 PTAB 12 12 PT1/8 12
: - : i
oF ] | o
=L ===by 2 N ===g Gl
[Hi] @ . I [
I 1k ]
= |.1.J : : !
H mextp|| ' N pTus| T
b} o8 210
5
#
[} SD-041 SD-042
fid] ) )
= —@- e —@- =
MBX1P MBX1P
N !
—[3 IE o 1B
i
mexte|| | prus] T
"8 | 210
SD-043 i SD-044
prus T ETR1'S . -
T ~‘v’i—i~-i -
1h Eh ] =
| !
MBX1P PT/8[[
Z8 211
X U0 TRS20 ~ TRS25 HEFHMEHEREK + T EAIAE TBI MOTION % AE -
www.tbimotion.comtw A79




R I BRI E R

2-9 {EFhE / BB REBH

TBI MOTION s&{tA i 5 BB 14

1) s EAIRITNRE « WELIEBEERIRENRERE R - REZVYRAHE -

2) BICIEE Hﬁﬁ)ﬁ@iﬁ)ﬁ%@@ﬁlﬁ@ NSRS - ol neaikhUE R E RN -

3) RIAIRIBER  IHE (B)53) RIE - JieZmhE - JERNEEHEMR -

4 EREHAZD  REHEIVAVEREDENBREE  AUNRARNEYEAMERNE
IRAEE -

TBI MOTION = @aa L& it
nnEEeEEREEIR AR RN LB EENKIERSRERE - Mo PR REEME
TBI MOTION B BRIEBH - &0 FROAMER G

E/F'TEE'/‘¥.%EE7M‘ St RERERMER ZEBHAE IR s) FREAVERNT - #EBS
DAV ERA BB NIRE - MENERRERAIERHUBMET KR EEHE - 2
WIS NE 2.9.1 PA7R -

o~ —

BRI

OOO O

291

g Bl
WZ(sa{tEmEhEE + FBAE + LRI + B0 F MM ER M)

\__ e
\ BAF RO ERY
\_ BikimphE
\_BrEERBIR

\_BivikpieE

292

A80  www.tbimotion.com.tw



EREmLER
MRAERFER - EREBENS) FRBVELY - ESmBAEREEEEETER—F -
=291  MEEAIE

HIRE Bhd
RIE AR EREBREEE BB - S5 FREMERG
R TRH20VN TRH20VN
=1 1000 kg 1000 kg
BE 6 m/min 6 m/min
712 600 mm 600 mm

sOHBREBEATY  BEAYVIEE - BEERPIHARINHE

gl H03E

1100

900

V. VY =" \‘;’\._.J‘/‘ \/\/\;ﬁ \{_{-

a# ke

700

500

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

i5& ay)

- EREEIEREE

0 Km 50 Km 100 Km 150 Km 200 Km

www.tbimotion.comtw A8



R I BRI E R

2-9 {EFhE / BB REBH

BB SN FREEM B ERRR

TBI MOTION BEX S 2 FBEVERGREERC2HEE - AFETHTHR - EHE
s o RE — @ L - DR BB R -

HERMES

1) R R -

2) BRI -

3) MM AR -
4) HEREIEEN -

BEEAS ) FhaM BT

() &l / S5 - AFZRRBBHKENOE 80 FREBEEicH -

(2) RIREIRE - MFBNIODREWBRE - AU EER -

Q) BREERS - ANER AR AMINEEINE S RNREE - BEREREERRSNT
TRIRIBEHA -

(%) BBE - BEEMENER R b ERY - BEARERNE - RSERSm -

ERRESE
ICEmMZEMREREE -10°C ~60°CZH - FBHITEHEFESR TBl MOTION (B HEMRR -

A82  www.itbimotion.com.tw



BRI Y, - hAERC

EENEMBEY - ElREPnMhEY S AEEERS  BRIHBoEIEHENNR - B8
SN NE 2.9.4 Fios - BB EMBNE Rt A SEE BRI B BMINBENINE - B
BREHTHNESHRERDBHESHETEEL  BRILHSNEAEIIZR BB - &
MmESEHBZREENARKER -

293 BRzUBRfEAGA 29.4 BETURERE

BEEELB Y - Mk ARt

() E|BBEEDMZAFAET LM -

Q) FESERBRFHKREUM -

(3) DIE#ERE RS A A B BRI E A -

(4) BREETH R EoTEREES -

(5) BHKERAEIZPETT IR ARAEIE M -
(6) e B HIREHEER FE—DMHENR -

FEREE

() —mTEH

(2) Bzt - B - HIR - &4 - 0 BmES
() BFEX  FEREX X-Y¥a 80xE -
(4) HEpEZ B .

www.tbimotion.comtw ~ A83



R I BRI E R

2-9 {EFhE / BB REBH

b bope kSR

UEHAETE R LA S ARE ERVEE M - IDEB MEU Sk BRI RHEM MmN S B
A RN

() AEBRE AORRS - A SRE - #E

(2) MYERMA ~ MYEE %mazmﬁ‘ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ

Q) elitRE  BEAEH -

(4) SR SR AE A D R P2 B E - B LD SR AR PR AT -

6 BELEZEU R EERRBERZMAML -

A84  www.tbimotion.com.tw



2-10 FhEE / Ect¥

%ET@J%EEE%FHYE—; - ARERBREARNZAE - SE2ERE  BHERTS - 05
AHEK - B8 TBI MOTION %(BEEERKAH -

1RERCH

IRFAER T BB
B LE N T 88 s BB KD ACB IR E MK IRINE R E - [REKMEBEm -

Bkt :

LFrEE
AU EMBH LRI B ALEE N BRAE -

LimEhE
MEEIBUR - AEEETHINTERES - YOI IRIEER 2 -

sebimphE
MSBIREHEMR - BARBSRFERED -

EEAREAIRE T
PEEEIN LKIER S mEE - INoIBER R BE M E

S F A AR

IMEUCEC A Ol T EIBETEBE ZFH - BMETESH - BRSESERFNFERIT T
M -

ARG

INESMFEETRIVES -

www.tbimotion.comtw A85



R IE BT E R

2-10 FhEE / Ect¥

#2101 BEEHLES

XN (B{EIRFIE + TRIE ) SU (3&1EIRREEE + FEAEE +
XNC (R NIHBE + TFIE ) EBIE + 2BRIEEIR)

LhiEE

EERICEIR

SZ (3R{EEIRRHRE + TEIE +
EBIE + E@a{EEIR)

BHEEIRAR

EEBRILEIR

B IR E

 ERARRMREREBNRESER  #F2%% 2102

A86  www.tbimotion.com.tw



WW (&IEIRREE + RRAE + DU (&1EIRBAEE + FRAEE + LRHEE +
S FRBMERY ) S22 FRBMERYG + ER(EEIR)

WU (8{ElmFAE + RRIE +

BRI BT REHER
ERE + SO FRAMERH)

Sa b i b EE

=@ EIR

DZ (3BMEEEImPHE + NEAEE + ERHEE +
S0 FREBAMERY + EaEEIR)

e 1L impEE

WZ (SB{EEImIHE + RRIE +
EBGE + &0 FREMMERH)

b impLEE
b EERR R
B1vinphE
FrEEfR IR
EERICEIR

SR AW U B EE

www.tbimotion.comtw  A87



R IE BT E R

2-10 FhEE / Ect¥

#2102 TRMNERHZBREER B4 mm
SBIEIRERIE (ZN)
. Bisk
BIR TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
REHR
S 47.9 58.4 65.6 76.4 84.7 - - -
TRS (77.3)
N 64.5 TRH (84.6) 89.4 105.3 18 134.5 = =
L 73 - - - - 150 173 208
E = 108.6 118.4 141 162 184 2111 267.5
SB{EImFAE + SREEEEIR (SU)
. RIS
BIR TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
REHHR
S 453 54.4 62.2 72.4 80.7 - - -
TRS (73.3) _ -
N 619 TRH (80.6) 86 101.3 114 129.5
L 70.4 - - - - 145 167 202
E = 104.6 15 137 158 179 2051 261.5
BICEIRPAE + BIE2BEIR (S2)
. Bisk
BIR TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
REHR
S 529 63.4 70.6 81.4 89.7 - - -
TRS (82.3) - -
N 69.5 TRH (89.6) 94.4 110.3 123 139.5
L 78 - - - - 155 178 213
E = 113.6 123.5 146 167 189 216.1 272.5
SB{EIRBAEE + SIS (BN)
; EEb
B TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
REHHR
S 55.8 66.4 73.2 83.4 917 - - -
TRS (85.3) - -
N 724 TRH (92.6) 97 112.3 125 144
L 80.9 - - - - 159.5 - -
E = 116.6 126 148 169 193.5 = =

A88  www.tbimotion.com.tw



#2102 TRMERHZBREER B mm

RICIRRE + &2 FRBME (WW, WU)

B

B TR15S | TR20 | TR25 | TR30 | TR35 | TR45 | TRS5 | TR6S
RERR

s 518 609 | 687 | 789 87.2 - - -

N 68.4 ga(@% 925 | 1078 | 1205 136 ; :

L 769 - - - - 1515 - -

E - M1 | 1215 | 1435 | 1645 | 1855 - -

BRCRERME + &2 FRBEME (WZ)

B TR15 | TR20 | TR25 | TR30 | TR35 | TR45 | TR55 | TR65
RELR
s 59.4 699 771 879 96.2 - - -
TRS (88.8) ] ]
N 76 |tprey| 1009 | 168 | 1295 146
L 845 - - - - 1615 - -
E - 1201 1299 | 1525 | 1735 | 1955 - -

SREmBAE + B2 FROBMERY + B(E=EEIR (DU)

B TR15S | TR20 | TR25 | TR30 | TR35 | TR45 | TRS5 | TR65
RERR

s 568 | 659 | 737 | 839 | 922 - - -

N 73.4 %a((gg‘;ﬁ; 97.5 1128 | 1255 141 - .

L 819 - - - - 156.5 - -

£ - 161 | 1265 | 1485 | 1695 | 1905 - -

SBEEmEE + 52 FRBEMER A + BIEEMAIR (D2)

B TR15 | TR20 | TR25 | TR30 | TR35 | TR45 | TR55 | TR65
RERR

s 644 | 749 821 %29 | 1012 - - -

N 81 ;Ffa ((?Sﬁ)) 1059 | 1218 | 1345 151 - -

L 89.5 - - - - 166.5 - -

E - 1251 | 1349 | 1575 | 1785 | 2005 - -

www.tbimotion.comtw A89



R I BRI E R

2-10 FhEE / Ect¥

FhEEE #h

—RUIE LEMERRMENEMS - BIRBNIRAZ ZBUHIREY - EYFERIRILE
ECBRAEN - ZIEMBRERNEZE  EMRERERILBNED -

LEBEZX

g0 NE—FR - BEEETIHISNENR - SHETEOB R EDN R - D RBEEENIIEL
P BB AL EN TN EEROALLUE R EYBEA - ZEBEULE BB AL ER G -
ERBEB TR - BLIEBEERENY -

AR B

AR RN - REEEB A —RGIBNGR FEESNARS - REX RN AEEIEH
fL - MAZREEERA)E - (W HE 2100 FR <)

ol
T

2101 B#BLET

m2-11 EE8H
WWENERERIGHER Z&AE - 2R 21N ¢

=2N1  mwBERMEIE BB kof
IR A MR A IRPIE R
FIgE XN XNC
=AM NE (Kgf) =ABENE (Kgf)
TR15 0.3 0.18
TR20 0.4 0.25
TR25 0.6 0.34
TR30 0.8 0.45
TR35 1.7
TR45 2.3
TR55 2.5
TR65 4.1

A90  www.tbimotion.com.tw



2-12 ZEHEBD T RE

TR ZARMIBH 4 T ERHRE - HA/ ﬁ&@@]%ﬁﬁ/&\“ 7] Bl A MER SR = - 1)
MBEAHESERRBNERES - LM TRFEBNLEARARESHE -

—
[}

e 2

e2

e T (B

500

2.12.1

F 2121 B um
o 2 BT ERESE (1) 2 W E N TERESTE (e2)

Z3 Z2 Z1 Z0 ZF Z3 Z2 Z1 Z0 ZF
TR15 - - 18 25 35 - - 85 130 190
TR20 = 18 20 25 35 = 50 85 130 190
TR25 15 20 22 30 42 60 70 85 130 195
TR30 20 27 30 40 55 80 90 10 170 250
TR35 22 30 35 50 68 100 120 150 210 290
TR45 25 35 40 60 85 10 140 170 250 350
TR55 34 45 50 70 98 130 170 210 300 410
TR65 42 55 60 80 105 150 200 250 350 460

www.tbimotion.comtw A9



R I BRI E R

3-1 TH RUNBY4R 4B 8

m 3-1-1TH 5% &
B ERE

O == 4

TH 2SR ERCE 2% « MEIERIRET - JAWBHERME - ReEm=n - WEEEE M

IERE - ARSEDEBEUR - BART ZBHE

CBERBBEIEES - AREETIRBE -

SR

TH MELR IR B ¥ 2 DR _ S TURIRBIRAR
BT RMBERE RS EIGERE  HEBAR
45 F - DUERINASRSEEZHR - BDRR
SEEINEE -

A92  www.tbimotion.com.tw

312 B 45° M5 MRS



m 3-1-2 TH FEe&18
BRAM © Inzk - RiF=H - BRE
BHEEZ 4L : I ~ NEHEE

313 TH REE#AEH

m 3-1-3 IBEELR
TH MESE B S MBI ZE] - 2P H - N SR E SR REErs -
%= 311
524 =¥ LIF 4
BEEMR (um) *ﬁf R B ﬁ‘&
BE HRISHFAE H +10 +20 +40

O
) o AREEEEBNERUE |, | 7 15 o5
ErEERHGE

wa .y

BEW, RYBHFAZE W2 +15 +25 +40

TROIEEAEE | o | n |

www.tbimotion.comtw ~ A93



R I BRI E R

3-1 TH RUNBY4R 4B 8

®E

THRBRB M BRI R AERE T LUEE Vmax > 5m/s - RS MEE amax=300m/s’( % 78
RS - S MEE T LIE)E 60m/s’)

25

b [
1T 20
¥ =
PN
7 ] T
B 10
E /L1
Cum) T |

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

BERE (mm)
314 BRAHOBUEER IETTITRE

m 3-1-4 FEE
TRRELR

TH MESRIRARIE BRI OHR M ZF ~ 70 - Z1 S =R AR ZRBER - BENIRECIESME
BYEBEREIMY - BE - RBESENZRIR - BAENERYEESS - BTHENIAEAA
ARFE -

#3122 FREXR

FEEERE PR ME (um)
FEERZE AR EBAhE FERSS
7 9 12 15
ZF T ERR +4~0 | +4~0| +5~0 | +6~0 EBITE
Z0 ZRIpR +2~0 | +2~0| +2~0 | +3~0 BBEASE  ETIEG
Z1 LG5 0~-3 | 0~-4 | 0~-5 | 0~-6 S - BRERSS
SRR

TH AR BB A SEER - TEIFPRENRN -20°C ~+80°C2 A - REEEBRS R
ERIE]EE +100°C -

A94  www.tbimotion.com.tw



n 3-1-5 EiBAAM

B e

EREBNERKFAEBRE T - AR AR B B8 I8 F 5 8 R 2 B8 BB H I &

um RESMOR - RIEREFNEBREDLUEMERERNESD -
REZMEBEE  BoREEFEL80H -

R BE—MAR - 1SOV32~68 ¢

5 SRR B AR A5A TBI MOTION 7528 -

%313
BUSE HYIEBE (co)
THO7NN 03
THO7NL 04
THO9NN 0.4 o
THO9NL 0.6 ,,V
TH12NN 0.9 s
THI12NL 13
TH15NN 14
TH15NL 2.0
m 3-1-6 FTEBZEAN
BEREIBRE
%314
R~
/EE}L'EJE
TH7 TH9 | TH12 | TH15
120, 3mm *fi@ b 13403 | BEABE@mm) | 15 20 25 40
o | BHAE (mm) | - 30 40 40
|é // @ @ L2, L3 min 3 4 4 4
1/ L2, L3 max 10 20 20 35
| LO=£0.5mm | Lmax 1300 1300 1300 1300

 UNARATRK - 758 TBI MOTION #% -

www.tbimotion.comtw  A95




R I BRI E R

3-1 TH RUNBY4R 4B 8

ZEEEBHSEREB

ZEEEBUHLAIRZEABNNNTESSEE - NEABX - OHHMSZEMAR IR
M%F*? MeEEsRIE T BN - FEkREZZRLEABN - ZRBEEARB o8

B -
r2
o O o J
|
. i 4=
rl

=315 EBI=sEXEAE B : mm

8 1 ZEEFEL ZEEFEL SEHLIG B ENIG

[El=E gl BAHFEr2 BE=E HL BEEE H2
THO7N 0.3 0.2 1 3
THO9N 0.3 0.3 17 3
TH12N 0.5 04 2.5 4
TH15N 0.5 0.5 2.5 5
*=316 FRBAEBAERNER I : N-cm
B
B % YRAAFRAE -
2 =0 mEEM

THO7N M2 57 39.2 294

THO9N M3 186 127 98

TH12N M3 186 127 98

TH15N M3 186 127 98

A96  www.tbimotion.com.tw



n3-1-7 TH 25U TEHR S

BORE

FRABRILAR 1300 B#¢ EMz bl ¥ AL - MBIE0K 5582 TBI MOTION 2% -
THO7NLS-2- -1000-NS-20-1I-K
| |

o @ 6 ® 6 ® @ ® ® ® ®
@ @ ® @
NGRS BIREE RN #18 BUEE
T H:BRRE X BTR0B R 07,09, 12, 15 N R

(BHRE-RWELEENNSRY)

® ® @

BRREE B E BX BRI

NRE =2 I =i S: K5 (&2 1 EBRDEER)

© @)

b E BERE BEER BEME

o IR (TR TREE) B :mm N: Z Bk S: KA
H: &4k

P: IBEAR

® ®

B R M BEFITER BRI L
ZF: #Epa (BE1ZAERE) I o B8

70: 2R K: 830

Z1; 8FE R X BEAFIRNN T AL

AUNBL S iR E R R IR

www.tbimotion.comtw  A97



R I BRI E
3-1TH UM BRI R

TH-N 23R ER T =

W L1

F—.‘B Qxt )
v S

el =k 2 Tu; T 7
T S P RENZ — | ==
= 18 I[ A] w ?11 e
w2 W1 ‘ @d i ‘
AERIE - —
7 3% (mm) BERS (mm) HER (mm)

H|/W2| E|W|B|S|J|[T|L|L|H Q& |@|WlHL|@D|h |@d| F
THO7NN | 8 | 5 |12 |17 | 12 |16 | 8 [2.95/231|123|M2x21| 12| 7 |47 |41 |23 |24 15
THO7NL | 8 | 5 |12 |17 | 12 | 1.6 | 13 |295|311|20.3|M2x21| 12 | 7 | 47| 41|23 |24 15
THOONN | 10 | 55[19]20 | 15 |22 | 10 |3.75/30.6/19.2 |M3x27| 12| 9 |55|59|33|35]| 20
THOONL | 10 | 55|19 |20 | 15 |22 | 16 |3.75|40.9|29.5|M3x27| 12| 9 | 55|59 |33 |35| 20

THI2NN | 13 | 75|27 127 | 20| 3 | 15 |4.62|344|20.6|M3x32|13 | 12 |75| 6 |45|35]| 25
THI2NL | 13 | 7512727 |20 | 3 | 20 |462|469|331|M3x32|13 |12 |75| 6 |45|35]25
THIS5NN | 16 | 85|37 |32 |25 (35|20 | 61 |428| 27 |M3x35[ 15|15 |95| 6 | 45|35 40
THIS5NL | 16 | 8537 |32 | 25 (35| 25|61|598| 44 [M3x35| 15|15 95| 6 |45|35] 40
Mz
N
o
[0 ] o]
o] ol |
Mx My
NS N
Eeas BHENE =B
A g e Mr’;(;%f' My(kgf-mm) Mz(kgf-mm) B | B
C | Co =5 - - g - (kg) | (kg/m)
BER | BBR | BAR | BAR | BN
THO7NN 144 | 204 745 232 3,234 232 3,234 0.005 021
THO7NL | 220 | 374 1,367 849 7,261 849 7,261 0.009
THOONN | 220 | 374 1,713 849 7 849 n7 0.013 0.32
THOONL | 299 | 579 2,648 2,099 14174 2,099 14174 0.020
TH12NN 381 536 3,269 1,094 12,391 1,094 12,391 0.024 061
TH12NL | 555 | 919 5,604 3,437 26,857 3,437 26,857 0.039
TH15NN | 581 | 834 6,336 2,316 23,096 2,316 23,096 0.048 1
THI5NL | 860 | 1,459 11,088 7,527 52,908 7,527 52,908 0.080

A98  www.tbimotion.com.tw



